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Fjoldi ferda umraeddan dag

Hvernig forstu/for barnid pitt i ferdina?

Hvada straetisvagnaleid(ir) tokst pu/barnid pitt?

Hver var megintilgangur ferdarinnar?

Kyn

Aldur

Blseta (Sveedi)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fjolbyli?

Byrd pu i eigin hisnaedi eda leiguhlsnaedi?

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medétéldum/medtalinni?
Ert pa i skola?

Ert pa i launadri vinnu?

[ skéla eda vinnu?

Starfssvio

Fj6lskyldutekjur

Hefur pa bilprof?

Hefur pa bil til umrada?

Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og street6?
Hvers vegna tekur pu ekki streeté (oftar)?

Hvad af eftirtéldu & bestvid um pig/barnid pitt og hjolreidar?
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Hvernig forstu/for barnid pitt i ferdina?
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Hver var tilgangur ferdarinnar?

B okt 17 W Okt.-név. 14 M Okt.-des. "1

Ad fara heim

Fara i vinnu

Fara i afpreyingu, ipréttir, heimsdknir

Fara i verslun

Sinna 68rum erindum, til dzemis fara i banka

Fara i skéla

Skutla/seekja farpega

Keyralseekja barn i skola/leikskola/til
dagmémmu

Ferd vegna vinnu
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Hvao af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?

Okt.-des. "11 Okt.-ndv. "14

B Hjcia aitt aris um kring B Hjéla adeins hiuta ar ari [ Hjola aldrei

Okt. 17
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Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag
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Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

B Ferien2fersic W 2-3fersic [ 4-5fersir M 6-8fersir | 9- 15 fersir Medaltal - marktekt mv. hopa
Kyn

NP = e
Aldur
- rzar o) | ST S M I 1 o) cro-gv1
o 101700 o) (S — Dy
25340 o=vovo | Y Y S WO VTS T
(e) 35-44 ara (n=046) [N 33% (c-d-,g-h-) 30% (a-b-h+) P 4 5(-04) (ar.crdegrhe)
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(9) 55-64 ara (n=815) | N 41% (a+ b+,e+ f+) 28% (a-b-h+) N 30 (-01) (a-bme-f-h)
(h) 65 ara eda eldri (n=697) _ 41% (a+,b+ e+ f+) 24% (a-,b-,c-e-,f-,g-) _ 3,5(0,0) (a-,b-,d-,e-f-,g-)

Hversu margir einstaklingar eru buasettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?

@ e =672) [ e 26% (c-,d-,e-) 13% (b-,c- d-e-) P 54 (05) (b-c-0-e9)
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Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

Heild (n=6.059)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=429)
(b) Midbeer og Tun (n=507)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=434)
(d) Mdlar og Sund (n=542)

(e) Arbaer (n=337)

(f) Breidholt (n=605)

(g) Grafarvogur og -holt (n=676)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=309)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=432)
(j) Képavogur (200) (n=503)

(k) Kopavogur (201/203) (n=466)
(1) Hafnarfjoréur (220) (n=496)

(m) Hafnarfjérdur (221/223) (n=324)
(a) Hjola allt &rid um kring (n=591)

(b) Hjola adeins hluta Ur ari (n=2.753)

(c) Hjola aldrei (n=2.520)
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Hvad af eftirtéldu & best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?

35% (c+) 24% (c+)

29% (b-,c-)

- 36% (a+,c-) 34% (c+)
- 42% (a+,b+) 27% (a-,b-)

21% (c+)

17% (a-,b-)

Medaltal - marktekt mv. hopa

I ¢ 02)

P 21 (0.1) eh i)
P 42(+0,0) (c-h+i)
P 46 (+0,1) (a+,b+,d+ e+ fr,gh,ntit ikt 1)
I <0 (-04) @h#)
I <0 (-0.1) (@n#)
I <0 (+0.1) (e-h9)
P 41 (0,1) (e-hrin)
P 3.4 (-10) (a-b-,c-d-em - g imn ke o)
B 57 (-0.7) (o b-c-g- b lme)
P 39 (-0,3) (c-h+m)
P 40 (-03) (e h+m-)
B 41 (00) (c-h+i®)
P 4 3(-03) (h+itj+kh)

I <5 (-03) br.ct)
I 2 (02) (a-en
I = -01) o)



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

Heild (n=6.059)

(a) Vesturbaer (n=414)

(b) Midborg (n=237)

(c) Hlidar (n=288)

(d) Laugardalur (n=539)

(e) Haaleiti (n=298)

(f) Breidholt (n=605)

(g) Arbaer (n=315)

(h) Grafarvogur (n=510)

(i) Ulfarsfell (n=187)

(J) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=309)
(k) Képavogur (n=969)

(Iy Gardabzer og Alftanes (n=432)
(m) Hafnarfjoréur (n=820)

(n) Seltjarnarnes (n=137)

(a) Bilprof og bil til umrada (n=4.434)

(b) Bilprof en ekki bil il umrada (n=300)

B Ferrien2fersic WM 2-3fersir [ 4-5fersir B 6 -8 fersir

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

41% (e+)
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Hefur bilprof/bil til umrada
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9 - 15 ferdir

33% (g-,j-.k-)

9% (c+)

41% (a+,c+,e+h+ m+)

Medaltal - marktekt mv. hopa
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Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

B rermien2fersic W 2-3fersir I 4-5fersir M 6-8ferdir | 9- 15 ferdir Medaltal - marktekt mv. hépa

Hvad eru margir bilar a heimilinu?
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() Pyt o2 767 I o o2) @)
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() Bl st v=3.29 I o2)
o Liguntanai (n-=s3¢) |IRCNER 25% -0 I -5 oo)
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og streeté?
(@) Egamio & srwckor o=364) [N T . e @)
() Egfoaris nota() farmics (1=640) I o )
(@) Eglbamia nota) famioa 1 appi (=713 230 (04 [ prys—
(e) Eg/bamis nota(r) streeté sjaldan eda aldrei (n=3.931) [ 39% (d+) L PR

G

(c) Foreldrahdsum (n=1.739) 35% (a+,b+) 21% (a+)




Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

Heild (n=6.059)

(a) Skola (n=320)
(b) Vinnu (n=3.358)
(c) Beedi skéla og vinnu (n=658)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=702)

(a) Ofaglaerd storf/bjénustustarf (n=207)
(b) Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=578)
(c) Fagleerd storf (n=634)

(d) Sérfr/Stjiornunarst./Atv.rek. (n=1.436)
(e) I hlutastarfi (n=770)

(f) Ekki i launudu starfi (n=1.017)

(a) 400 pusund eda lzegri (n=380)
(b) 401 til 549 pusund (n=428)

(c) 550 til 799 pusund (n=736)

(d) 800 til 999 pusund (n=745)

(&) Milljon til 1.249 pusund (n=753)

(f) 1.250 pusund eda haerri (n=1.249)

G
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Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Sem farpegi i einkabil
Fotgangandi (hlaupandi)
A reidhjoli

Sem farpegi i straetisvagni
A annan hatt

Med leigubil

Med ratu

A vespu (t.d. rafmagnsvespu)
A hlaupahjoéli

Med skolabil

A vélnjoli

Fjéldi feréa

Tok(u) afstodu

Tok(u) ekki afstodu

Ekki spurdir

Fjéldi svarenda

beir sem foru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir
pessarar spurningar.

bessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd
sem svarendur féru umraeddan dag og eru
svorin hér tekin saman. Hlutfoll eru reiknud af
heildarfij6lda ferda.

G

61% (+1)
15% (+0)
14% (-2)
6% (+1)
4% (0)
0% (0)
0% (+0)
0% (0)
0% (+0)
0% (+0)
0% (0)
0% (0)
24.384
92%

0%

7%
6.059

B okt. 17 B Okt-nov. 14 M Okt.-des. 11 Feb. '02

Sem bilstjori

Sem farbegi i einkabhil

Fotgangandi (hlaupandi)

A reishjoli

Sem farpegi I strastisvagni

Annad

I 6 2
I 50 %
e

58 %

I 5
I 15 o
I 15 %

17 %
I - %
I s
I 5%

20 %

Bl s
| A
B s%
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B
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B asw
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| 1%
| 1%
| 1%
1%



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=24.384)
Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=12.007)

(b) Konur/Stulkur (n=12.378)
Aldur

(a) 6-12 4ra (n=2.637)
(b) 13-17 &ra (n=1.777)
(c) 18-24 ara (n=2.397)
(d) 25-34 dra (n=4.164)
(e) 35-44 4ra (n=4.201)
(f) 45-54 4ra (n=3.629)
(g) 55-64 dra (n=3.137)

(h) 85 ara eBa eldri (n=2.443)

B

- 63% (+2 ) (b+)
- 60% ( +1) (a-)

0% (0)-
| 4% ( -6 ) (c-,d-,e-f-g-,h-)

B 50% (0) (b+ d- - f-g- )
- 71% ( +3 ) (b+,c+,e-f-g-,h-)
- 76% ( +1) (b+,c+,d+,f-.g-,h-)
- 80% ( +3 ) (b+,c+,d+,e+)
B 79% (-1) (b+.c+,av,e4)
B 505 (+4) (bt o+ dvet)

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

(a) Einn (n=2.271)
(b) Tveir (n=5.634)

(c) brir (n=4.468)
(d) Fjérir (n=6.350)

(e) Fimm eda fleiri (n=5.571)

G

B 755 (+1) (oro+.aven)
B 72% (+3) (a-c+.d+ 09)
B 65% (+0) (a-b-d+e4)
- 57% ( +0 ) (a-,b-,c-,e+)
B 8% (+1) (@ b-0-0)

Sem farpegi i einkabil

I15%(+0)

I 12% (0 ) (b-)

I 18% (+1) (a+)

- 39% (-5 ) (b+,c+,d+,e+,f+,g+h+) - 38% (-4 ) (ct.d+,e+,fr,g+ht)

. 28% ( +7 ) (a-,c+,d+,e+ f+ g+ h+)
B 20% (+3) (a-b- a4 e+,7+ gt.h4)
1% (-1) (@-b-c-et,14)

| 8% (0) (a-b-c-ckg--)

| o% (1) (a-b-cd-h)

§ 10% (+3) (a-b-c- @)

I 12% (-1) (a-,b-,c-e+,f+,g+)

| 8% (+2) (b-c-a-2)

N 12% (2) @+ c-d-e)

B 15% (+1) (a+b+d-e)
I 17% (0) (a+,b+,cte-)

l 19% ( +1) (a+,b+,c+,d+)

Fotgangandi (hlaupandi)

I14%(-2)

I 13% (-1)(b-)

I 14% (-2 ) (a+)

. 35% (-9 ) (c+,d+,e+ f+ g+ h+)
§ 10% (0) (a-b-fr.g+ h#)

I 10% ( -1) (a-,b-f+,g+,h+)

B 10% (+1) (a-b-f+.g+h0)

| 6% (0) (@ b-c-0-0)

| 7% (0) (@-b-c-0- &)

I 8% (-1) (a-,b-,c-d-e-)

b 10% (-2) (c-d-e)
b 10% (1) (cd-e)
N 12% (+0) (a+b+.c-e)
B 5% (1) (a+brorer)

l 19% ( -4 ) (a+,b+,c+,d+)

A reidhjoli

Is%(+1)

I 8% ( +1) (b+)

| 4% (+2) (a-)

I 18% ( +10 ) (b+,c+ d+ e+ f+ g+ h+)
I 14% ( +2) (a-,c+,d+,e+,f+,g+,h+)

| 3% (1) (a-b-0-1¥)

| 5% ( +1) (a-,b-,ct,e+,f+ g+ h+)

| 3% (1) (a-b-d- 1)

| 3% ( +0) (a-,b-,d-,g+,h+)

| 3% (+1) (- b-d- - #)

1% ( +0) (a-,b-,c-,d-.e-f-g-)

| 4% (+1) (- 0-e9)

| 3% (0) (c-d-e°)

| 5% (+1) (a+ b+ ,a-80)
| 6% (+2) (a+pr ct.0)

I 9% (42 ) (a+b+,c+,d+)

Sem farpegi i streetisvagni

|4%(0)

|4%(+0)

|4%(-1)

| 3% ( +1) (b-,c-f+,g+,h+)
I 15% ( +4 ) (a+,c+,d+,e+,f+g+h+)
| 8% (-1) (a+,b-d+ e, f+.g4,00)
| 4% (-1 ) (b-,c-,e+,f+ g+ h+)
2% ( +0) (b-,c-,d-f+,h+)
2% (-1) (a-,b-,c-,d-,e-)
2% (-1) (a-,b-,c-,d-,ht)

1% (0 ) (a-,b-,c-,d-e-,g-)

| 4% (1)
| 3% (0) (@)
| 4% (-1)
| 4% (+1) (o+)

| 4% (1) (b%)



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjéri Sem farpegi i einkabil Foétgangandi (hlaupandi) A reidhjoli Sem farpegi i straetisvagni
Heild (n=24.384) - 61% (+1) I 15% (+0) I 14% (-2) I 6% (+1) ‘ 4% (0)
Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=1.768) - 50% (-3) . 15% ( +1) (b+,1+) . 20% ( +1) (c+,e+,f+,g+ h+ i+ j+ k+ 1+, m+) I 10% ( +4 ) (b+ e+ [+ g+ h+ i+ j+ k+ 1+ m+) | 4% (-2) (i+)
(b) Midbaer og Tun (n=2.087) [ 50% (1) B 1% 1) W 25 (0) (ak .+ d+ e+ Frgrhe i jo ke 1 me) | 8% (+2) e+ fr,go it itk e me) | 5% (+0 ) (cr.iv o kt.me)
(¢) Hlidar og Fossvogur (n=1.981) - 56% ( +0 ) (a+,b+) - 17% ( +2 ) (b+,d+,e+,1+) I 15% ( +0) (e+,f+,g+ h+ i+ j+ k+ |+) I 8% ( 0) (e+,f+,g+ h+,i+,j+ k+,1+,m+) | 4% (1) (b-f-,i+)
(d) Milar og Sund (n=2.153) [ 56% (+5 ) (a+,b+) B 4% (+0) (o4) B 17% (-3) (e+ e, gt 0t it i k14, me) [ 8% (0) (o4 f+,g+ 1 it ket 1+,m+) | 4% (0) (i)
(e) Arbeer (n=1.363) [ 67% (+8) @+ brcrarrems) [ 14% (2) (o) B 0% (6)me) | 6% (+2) (g+ i ke,me) | 4% (1) %)
(f) Breidholt (n=2.378) - 63% (+1) (a+,b+,cHd+) . 16% ( +3 ) (b+I+) l 12% (-5 ) (h+) | 5% (42 ) (g+ h+ i+ k+m+) | 5% (+1) (C+ bt i+ j+ k+m+)
(g) Grafarvogur og -holt (n=2.769) - 65% ( +3 ) (a+,b+,c+,d+) . 15% (+0 ) (b+,1+) I 11% (-1) (h+) | 4% ( +1) (h+,j+.k+) | 4% (-2 ) (i+k+)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=1.049) - B7% ( +8 ) (a+,b+,c+,d+,f+ m+) - 19% (+4) (a+,b+,d+,e+,f+,g+,i+,j+,k+,l+,m+)I 7% (-6) | 2% (-3) | 4% (0) (f-i+)
(i) Garsabzr og Alftanes (n=1.613) [ 66% (-3) (a+b+c+dvfems) [ 16% (-2) (b+.d+ 1) B 0% (+3) (he) | 6% (+3) (g bt j ke ,me) 2% (1) (@0 bmrCr e g K )
(i) Kepavogur (200) (n=1.957) [ 67% (+1) (a+ b+t astems) [ 16% (0) (b+14) B 1% (+1) () | 3% (-2) | 4% (+2)) (b- f-i%)
(k) Képavogur (201/203) (n=1.839) - B7% ( +4 ) (a+,b+,c+,d+ f+m+) . 16% (+1) (b+,d+,1+) I 1% (-6 ) (h+) | 2% (+0) | 3% ( +1) (b-,d-f-,g-,i+)
(1) Hafnarfiorour (220) (n=2.035) [ 66% ( +1) (a+,b+,c+.d+) B 2% -4) B 11% (+1) () | 6% (+4) (g+.ht jokr,me) | 4% (1) ()
(m) Hafnarfjoréur (221/223) (n=1.393) - 63% (-1) (a+,b+,c+,d+) . 16% (0 ) (b+,d+,1+) I 14% ( 0 ) (e+,f+,g+h+,i+ j+ k+ 1+) | 3% (+1) (k+) | 3% (+1) (b-f-i+)

Hvad af eftirtéldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

(a) Hisla allt 4ri6 um kring (n=2.680) [l 35% (+4) (o-c-) N 3% (-3) b9 B 9% (1) o+ o) B 28% (-2) (b+.ch) | 5% (+2)
(b) Hjéla adeins hiuta ur &ri (n1=11.555) [ 55% (-1) (a+.c) B 18% (+1) (arch) B 7% (-2) (a-c4) | 6% (+3) (a-c¥) | 4% (0)
(c) Hidla aldrei (n=0.688) [N 75% ( +2 ) (a+b+) N 3% (+1) ) | 8% (1) (a-b-) 0% (+0) (a-b-) | 4% (-1)

G. 17



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=24.384)

Hverfaskipting Reykjavikur

(a) Vesturbaer (n=1.762)

(b) Migborg (n=915)

(c) Hlidar (n=1.297)

(d) Laugardalur (n=2.148)

(e) Haaleiti (n=1.341)

(f) Breidholt (n=2.378)

(g) Arbaer (n=1.286)

(h) Grafarvogur (n=2.117)

(i) Ulfarsfell (n=729)

(i) Mosfellsbaer og Kjalares (n=1.049)
(k) Kopavogur (n=3.796)

(I) Gardabaer og Alftanes (n=1.613)
(m) Hafnarfjéréur (n=3.428)

(n) Seltjarnarnes (n=526)
Hefur bilprof/bil til umrada

(a) Bilpréf og bil til umrada (n=18.531)
b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=1.123)

(c) Er ekki med bilprof (n=450)

G

B 8% (-1)

B 47% (2)

B s8% (1)

B 57% (+5) (a+ b+.cH)

B 60% (+1) (a+ b+.c)

B 63% (+1) (a+,b+.c+.d4)

- 66% ( +8 ) (a+,b+ ct d+ e+,n+)
- B66% ( +4 ) (a+,b+ o+ d+ e+ f+n+)
B 64% (+1) (a+.b+c+.d+)

- 67% ( +8 ) (a+,b+,c+,d+ e+ f+ n+)

Sem farpegi i einkabil

I15%(+0)

B 3% (1)

B 0% (+0)

B 17% (+1) @+ bt dtme)
B 4% (+0) (b4)

B 6% (+2) (a+ b+ d+m)
B 6% (+3) (a+,0%)

B 5% (2) o)

B 5% (+0) (b+)

B 6% (1) o)

Fotgangandi (hlaupandi)

I14%(-2)

A reidhjoli Sem farpegi i straetisvagni

|6%(+1) |4%(0)

B 24% (+2) (cr.drerfrgrimivirkelemene) [ 10% (42) (ordrenfrgrinine ke o )6% (+0 ) (ke l+.n4)

B 20% (-2) (a+.cr.dv et frg heinjr ke ieme, | 7% (+2) (he s jir ko)

[ 6% (+1) (cr.av e g+t ji ket J+ment)

. 20% ( +1 ) (d+,e+,f+,g+ h+i+ j+ k+ 1+, m+ n+t) I 10% ( +1) (b+,e+,f+, g+ h+ i+ j+ k+, 1+, m+) I 4% (-2) (I+,n+)

l 17% (-4 ) (e+ f+,g+,h+ it j+ k+ 1+, m+,n+)

B 14% (1) @+ bt ke 1)

B 2% (5) 60
B 10% (6)
B 0% (2) 60
N 12% (+2) )

B 19% (+4) (@+br aret frgrhsivketem) | 7% (-6)

- 67% ( +3) (a+,b+ c+ d+ e+ f+ m+ n+) - 16% (+0 ) (a+,b+,d+,m+)

B 66% (-3) (a+,b+ c+,d+, e+ f+n4)
B 65% (+0) (a+ b+ .o+ d+ e+ .n+)

B 60% (-1 ) (a+,b+ct)

- 80% (+1) (b+,c+)
B 14% (1) @-c9)

‘ 3% (+1) (a-,b-)

P 16% (-2) (a+ b.de.me)
B 4% (2) %)
- 19% ( +1) (a+,b+ d+ g+ h+ k+ m+)

I 10% ( +0 ) (b-.c-)
B 23% (+3) a+,c)
B 249 (+4) avb0)

B 1% (2) 4
B 10% (+3) G+
B 2% (+0) G

B 1% (+1) o)

I 7% (0 ) (b-.c-)
B 28% (-2) (a+)
B 295 (-2)(ah)

[ 8% (+1) (e fr.g+.ht it jt ke 4. m+) | 4% (1) g+,0%)

I 7% (-1) (heivjr ke me) | 4% (+0) (+.n4)
| 5% (+2) (i+j+x4) | 5% (+1) G+ k+ 1+ mene)
| 6% (+2) G+t k) | 4% (2) g+,0%)

| 4% (+1) G jken) | 4% (-1) g+.nt)

| 3% (+1) | 4% (-3) (+.n+)
| 2% (-3) | 4% (0) (+,n4)
| 2% (-1) | 3% (+1) g+.n4)
| 6% (+3) (i+j+ k+) | 2% (-1)

| 5% (+2)) G+ jrkt) | 4% (0) g

I 10% ( +7 ) (b+,e+,f+,g+,h+,i+j+ k+, 1+, m+) | 2% (-5)

2% (0 ) (b-) 1% (1) (b-.c-)
B 22% (1) @ave)

. 28% (+6 ) (a+,b+)

N 16% (+5) (avc4)

| 4% (-3 ) (b-)



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori Sem farpegi i einkabil

Heild (n=24.384) - 61% (+1)

Hvad eru margir bilar & heimilinu?

(a) Enginn (1=786) [l 15% (+4 ) (b-c-c-e-)

(b) Einn (n=10.063) [ 57% (-1) (a+.c-d-e-)

(0) Tveir (1=0.672) [ 64% (+1) (a+,b+ d-&-)
(d) brir (n=2.832) - 75% ( +1) (a+,b+,ct,e-)

(e) Fjorir eda fleiri (n=961) - 84% (+12) (a+ b+,ct+ d+)
Byrd pa/barnia pitt i einbyli eda fjolbyli?

(a) Einbyl (n=9.190) [N 62% (-1)
(b) Fioloyli (n=14.968) [N 61% (+3)
Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?
(a) Eigin hasnzeoi (n=14.820) [N 78% (+2) (b+,c+)
(b) Leiguhtisnzedi (n=2.480) - 65% (+1) (a-,ct)

(c) Foreldrahusum (n=6.928) . 24% (+0 ) (a-,b-)
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og street6?

(a) Eg/barnia & strastdkort (n=1.488) I 24% (c-,d-,e-)
(b) Eg/barnid a strastékort/askrift i appi (n=800) I 23% (c-,d-,e-)
(c) Eg/barnid nota(r) farmida (n=2.575) l 34% (a+,b+,d-e-)
(d) Eg/barni& nota(r) farmida i appi (n=3.252) - 60% (a+,b+,c+,e-)

(e) Eg/bamnis nota(r) strest6 sjaldan esa aldrei (n=16.045) [ 71% (@+ b+cra+)

G

I15%(+0)

B 14% (-3) (o9
B 6% (+1) @+ o)
B 5% (0) (e4)
B 4% (+0) (b-0%)

I 10% ( +2) (a-,b-,c-,d-)

I 18% (+2 ) (b+)

I 13% (-1) (a)

I 9% (0) (b-.c-)
N 12% (+0) (av,c)

. 29% ( +1) (a+,b+)

B 24% (o+,cv,ave4)
B 19% (a-0+.e4)

B 18% (a-d+e4)

B 14% (a-b-c)

B 14% @-p-c)

Fotgangandi (hlaupandi)

I14%(-2)

B 38% (+1) (br.crdren)

I 17% ( +1) (a-,c+,d+,e+)
N 12% (2) (a-b-d+ )
| 6% (-1) (@-b-c-e9)

| 3% (-11) (a-,b-,c-,d-)

I 1% (-1) (b-)

I 15% (-2 ) (a+)

I 8% (0) (b-c-)
B 15% (+2) (ar.c)

. 26% (-5 ) (@+,b+)

B 22% (c-av.eh)
B 25% (a+e4)
B 209% (a+,d+.e4)
I 15% (a-,b-,c-,e+)

I 10% (a-,b-,c-,d-)

A reidhjoli

Is%(+1)

B 14% (+5) (br,crdret)
| 6% (+1) (a-a+e9)

| 6% (+2) (a-d+.e%)

| 4% (+0 ) (a-b-c-8%)

2% (-2 ) (a-,b-,c-,d-)

I6%(+2)(b+)

| 5% (+1) (@)

| 3% (0) (b-,c-)
| 4% (+1) (a+.c)

l 12% ( +4 ) (a+,b+)

| 6% (c-e)
| 7% c-e4)
§ 10% (a+.b+.d+e)
I 7% (c-,et)

| 5% (- b-,c-0)

Sem farpegi i streetisvagni

|4%(0)

B 20% (2) b+, aven)

| 4% (+0) (a-0+,d%,04)

| 3% (+1) (a-b-c+.84)
1% (0 ) (a-b-c-)

1% (1) (a-b-,c-)

| 3% (1) (b-)

| 4% (+0) (a+)

2% (1) (b-c-)
| 5% (-2) (at.c)

| 7% (+1) (a+b+)

B 26% (c+.a+e4)
B 28% (o+,d+e4)
| 7% (a-b-d+.e4)
| 3% (a-,b-,c-,e+)

0% (a-,b-,c-,d-)



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=24.384)
i skola eda vinnu
(a) Skola (n=1.203)
(b) Vinnu (n=13.928)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=2.735)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=2.341)
Starfssvid
(a) Ofagleerd storf/bjonustustorf (n=666)
(b) Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=2.506)
(c) Fagleerd storf (n=2.805)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=6.386)
(e) | hiutastarfi (n=3.240)
(f) EKkKi i launudu starfi (n=3.530)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda laegri (n=1.233)
(b) 401 til 549 pusund (n=1.581)
(c) 550 til 799 pusund (n=3.121)
(d) 800 til 999 pusund (n=3.132)
(e) Milljon til 1.249 pusund (n=3.366)

(f) 1.250 pusund eda haerri (n=5.456)

G

B

- 46% (-11) (b-,c-,d-)
- T7% ( +2) (a+,c+,d+)
- 65% ( +1) (a+,b-,d-)
- 74% (+0) (a+,b-,ct)

B 7% (+7) (o)
B 7% (+1) e+
B 75% (+3) e+
B 7eo (+1) e+ )
B s6% (- ) (a-b-c- )
B 4% (-) (@-b-c-0-)

B 57% (-6) (b-cd-e- )
- T1% ( +4 ) (a+,d+ e+ +)
B 70% (+1) (a+ e )
B 65% (+1) arb-c-e- )
B 65% (+1) a+b-a+)
B 67% (-) (a+b-c-d4)

Sem farpegi i einkabil

I15%(+0)

. 23% ( +9 ) (b+c+,d+)
I 9% (-1) (a-c-,d-)
I 16% ( +3 ) (a-b+)
I 16% (+4 ) (a-b+)

N 13% (+2) (o+,c+.d+.F)
I 10% (+0) (a-c+ d+e-F)
l 8% (1)@ be-f)

| 7% (1) (a-b-e- )

B 5% (-) (bo+c+d+.5)

B 19% (- ) (a+ br.ct dre)

I 16% ( +4 ) (b+,c+ d+e+)
B 1% (1) (a-a-F)

2% (2)@af

B 4% (0) (@-br.c+ eh)
1% (-3) (a-d-F)

B 15% () (br.cret)

Fotgangandi (hlaupandi)

I14%(-2)

I 13% (+2 ) (b+,c+,d+)
I 8% (+0) (a-)
I 9% (-3) (a-)
I 8% (-2) (a-)

| 5% (-7) (b-.c-d-&-F)
| 8% (0)(atc-e-f)
| 8% (+0) (@+e-1)

| 9% (+1) @+

§ 10% () @+broh)

I 10% (<) (@+br.c)

B 5% (+2) (b+ or.e4 f4)
B 2% (1) -0
B 12% (+1) (@)
B 4% (+1) (b+ ot e+ 1)
B 1% (+1) @-a)

B 1% (<) (a-d)

A reidhjoli

Is%(+1)

4% (-1) (d+)

3% (0) (d+)

4% (+0 ) (d+)

1% (+0) (a-,b-¢-)

2% (0 ) (c-,d-e-)

2% (-1) (c-,d-,e-)

4% (0) (@+b+ f+)

4% (40 ) (a+,b+,e+,f+)

3% (-) (a+,b+,d-f+)

2% (- ) (c-d-e-)

| 6% (+3) (o+.c+)

3% (0) (a-d-e-f)

4% (+1) (@-d-e- )
| 6% (+1) o+,
| 6% (+0) (b+,c)

| 6% (-) (b+,ct)

Sem farpegi i streetisvagni

4% (0)

I 14% ( +3 ) (b+,c+,d+)
2% (0)(a-c-)
I 6% (-1) (a-,b+,d+)

2% (1) (a-.c)

3% (-1) (e-F)

3% (0) (e-)
2% (1) (e- )
2% (1) (e-f-)
| 6% (-) @@+b+.crd)

| 6% (-) (a+,b+.cr.d+)

| 6% (-1) (b+ o+.d+ e+ )

3% (+0) (a-f+)

3% (+0) (af+)
2% (-1) (a- )
2% (+0) (a-f+)

1% ( - ) (a-,b-,c-,d-,e-)

20



Sp. 3. Hvada straetisvagnaleid(ir) tokst pu/barnid pitt?

A 0O a0 o

12

15

28

1"

2

24

18

13

14

17

16

31

55

35

Fjoldi ferda
Tok(u) afstédu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

22%
12%
10%
9%
9%
8%
8%
7%
6%
6%
5%
5%
4%
4%
2%
2%
1%
1%
1%
914
9%
91%

6.059

12

15

28

i

N

24

18

13

14

17

16

31

55

35

| B
| B
-
| ER2
| B
| B
| B
| B
| EX
B

| EX3

| 1%

| 1%

|1%

beir sem ferdudust med straetod (sp. 3) voru spurdir pessarar spurningar.
bessarar spurningar var spurt fyrir hverja straetéferd sem svarendur foru umraeddan dag og eru
svorin hér tekin saman. Hlutfoll eru reiknud af heildarfiolda ferda.



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

Fara heim (annad) 23% (+23) B okt. 17 B Okt-nov. 14 M Okt.-des. 11 Feb. '02
Faraivinnu 16% (-2)
) . o I 03 Y%
Fa!'a i §fbr_ey|ngu, ipréttir, 14% (-1) Fara heim (anna)
heimséknir
Fara heim ar vinnu 10% (+10) I 16 %
Co I 18 %
Fara i verslun 8% (0) Fara vVinny - p— 18 %
18 %
Sinna 66rum erindum, til demis 7% (-1) I 14 0/3/
fara i banka B . . o .. I 5 %
Fara i afpreyingu, iprottir, heimsoknir 15 Z/"
Fara i skéla 7% (-1) 15 %
I 10 %
Skutla/sakja farpega 5% (-1) Fara heim Ur vinnu
Keyra/sakja barn i o (.
skolalleikskélaltil dagmémmu i (1) m— 5 %
. Fara i verslun = gnj"
Ferd vegna vinnu 4% (+4) 8 O/g
Fjéldi ferda 24.377 =7 °/g/
Sinna ddrum erindum, til deemis fara i banka s 78%°
Tok(u) afstodu 93% 11 %
Tok(u) ekki afstéou 0% —— A
Fara i skola g o 0/2
Ekki spurdir 7% 99
Fjéldi svarenda 6.059 — AR

Skutla/seekja farbega g 5

Keyra/szekja barn i skdla/leikskéla/tili s o
dagmémmu HEl 5 %

beir sem féru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir pessarar
spurningar. Ferd vegna vinnu
bessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem svarendur féru
umraeddan dag og eru svérin hér tekin saman. Hiutfoll eru reiknud
af heildarfjolda ferda.

G

 — 1
T N —— 34 %
34 %



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Kyn
o oo 012369
Aldur
(a) 6-12 ara (n=2.644) - 28% (b+,c+,d+,e+,f+,g+h+) .-I 38% (c+,d+,e+,f+,g+h+)
o 1547 ra 1701 | e S N Iy Y ey S
(c) 18-24 ara (n=2.399) [RIGACENICRED) 19% (a-,b-,d+,e+,f+g+,h+) _ 14% (a-,b-,d+,e+,f+g+h-) --_ 29% (a-,b-,d+ e+ f+g+ h+)
(d) 25-34 4ra (n=4.162) 20% (b+,C+ e f-,g-h+) | 9% @rbrgn) | 1% (a-b-cet ) | 2% erprerigohy 21% (8-,b-,C- e+ +,g+)
(7 45-54 ara (n=3.626) 9% (ot o+.g-1) | nGorordrerns) | 7% (abcidn)
Hversu margir einstaklingar eru basettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?
8 o=2259) | I Py L] ioneranen | rowren | awee) |
oo sz | N Y IS B ey | naen |
v o=t | N ) I I S T T
@ i 026359 T e I I T YT R
(e) Fimm eda fleiri (n=5.579) 12% (a-,b-,c-,d-) - -- 8% (a-,b-,c-,d-) 27% (a+,b+,c+,d+)

G

23



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Sveedi
(@) Hagar, Melar og Nes (n=1.767) | I A o [ YT S Y
(o) wiobeer og Tan (n=2.079) | EERICECR o Y [ | G T
(@) Miar og Sund (n=2.152) | B T ) O TS I~
(e) Arbeer (n=1.363) [ TR T
() ereionott (v=2.37+) | T A T s YT I 7Y
(9) Grafarvogur og -holt (1=2.768) 7% (a-h+) 13% (- ) S AT S Y
(h) Mosfelisbzer og Kjalames (n=1.051) [ XS 16% (f+.g+ j+) [ | s%@rerms) | 12% (arorejri) | 20% (a-,c-,d-f- i- k- m-)
() Gardabeer og Afftanes (n=1.612) 15% (g4 j4 Y 7 ™Y
K 010 (o 80 e T
(k) Kpavogur (201/203) (n=1.836) N TS
() Hafnarfordur (220) (v=2.041) 7% (@) N TN T
S T
Hvad af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

G

24



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(@) Vesturbasr (n=1.761) 8% (b+e+.+) | 9% (ghiit) [ Y TR 24% i+

(o Midborg (v-o07) | ST A 0 I
() Miar 1=1 298 2% (o)
( Lavgarcaur (12149
1 st v-1.325) R I 0 I
0 Breoron (1-2.974)

T T 2o )

T T T

I T T S

T T Y T S
e T Y

(@ A (11250 Sog L TkE

I T O~

() Uttarsfell (n=728)
() Mosfelisbzer og Kjatames (n=1.051) | AV B A
(k) Kepavogur (1=3.802)
() Garéabeer og Alftanes (n=1612)
(m) Hafnarfiorur (n=3 431) 8% (b+.e+j+) | 7% (@caf)
(n) Seltiamares (1=526)

T T T
T T T
I TR Y
T T ™Y T

T T Y
T T T

Hefur bilpréf/bil til umréada

(a) Bilprsf og bil til umrada (n=18 525) 20% (b+,c+) | e 11% (b-)

(b) Bilprof en ekki bil t'('n":';"fg;) 16% (a-) 9% (a+.c-) 14% (a+)
(c) Er ekki med bilprof (n=441) 12% (a-) 14% (a+,b+)

G

ST e
HETS oo
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Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Hvad eru margir bilar & heimilinu?
() Enginn (1=760 % - I T Y A
(0 Emn (v=10.046) C ] e | sneoe) | aen |
(© e (=8 660 75 (a-b) e | o | ashe)
@ brir (1=2.831) D e [ wen | |
() Fprir 2 e (=964) T T R 20% (-
Byrd pu/barnid pitt { einbyli eda fjolbyli?
) o 1=14.954
Byrd pu/barnid i eigin hisneaedi eda leiguhlsnaedi?
) Legundsnase v=2479) | N O P 223 (a1
] I T S I Y
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og streeté?
(@) Egrbarmio 4 strastokort (n=1.465) | TR G MUY oM 17% (c-d+.o1) N T N O YT
() Egoarm noa() famica (1=2574) 21% &+ v v I T N Y R
(d) Eg/barnié nota(r) farmisa i appi (n=3 256) 17% (a+,c+) | e%@n) | 12%@ce) L 7% | do%gerey | 2%@be) |

(e) Eg/barnia nota(r) strasté sjaldan eda aldrei

o220 T W M e T e 2% (i)

(c) Foreldrahdsum (n=6.938) 22% (a+,b+)

G
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Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Heild (n=24.377)

i skéla eda vinnu

Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

(a) sketa (n=1202) [ 26% (b+,ct,d+) 7% (d-) 14% (b+,d-) | e | 36% (o+,ct,d+)

(b) Vinnu (n=13.928)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=2.737)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=2.330)

(a) Ofagleerd storf/bjonustustorf (n=666)
(b) Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=2.506)
(c) Faglaerd storf (n=2.798)

(d) Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=6.391)
(e) I hlutastarfi (n=3.240)

(f) Ekki i launudu starfi (n=3.518)

(a) 400 pusund eda leegri (n=1.224)
(b) 401 til 549 pusund (n=1.578)

(c) 550 til 799 pusund (n=3.120)

(d) 800 til 999 pusund (n=3.132)

(e) Milljon til 1.249 pusund (n=3.371)

(f) 1.250 pusund eda haerri (n=5.464)

G

25% (a+,c+,d+) 8% (d-) 10% (a-,c-,d-)
o o
I 18% (a+,b+,c+) 21% (a+b+,c+)

Starfssvid

26% (e++)
I ™Y S 00 e
o (1)
Fjolskyldutekjur
13% (a0 [ th@en | e

19% (a+,c+) | 8% b 12% (a-)
20% (a+,b,ch f+) R 12% (a-,c-)
CEeE———— 000

2o o

. 7% (s oron) i 2% (1)

0% -1
T T R N N
e e T e

T

o (v
T I T
)
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Sp. 5. Kyn

Karlar/Drengir
Konur/Stalkur

Fjoldi svarenda

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru einungis
vigtadar med tilliti til mismunandi staerdar svaeda,
en ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan peirra
eins og er i 68rum nidurstédum skyrslunnar.

G

44% (+1)
56% (-1)
6.059

; 44% (a-)
48% (b+,c+,d+)

56% (a+) 56% (a+)

52% (b-,c-d-) SR

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. "11 (c) Okt.-név. "14 (d) Okt. "17

. Karlar/Drengir [ Konur/Stalkur
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Sp. 5. Kyn

. Karlar/Drengir . Konur/Stulkur

Sveedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=429) 45%
(b) Midbeer og Tan (n=507)
() Hiidar og Fossvogur (n=434)
(d) Milar og Sund (n=542) 40% (i)
(e) Arbesr (n=337)
(1) Breidholt (n=605) 47% (d+.g+)

(g) Grafarvogur og -holt (n=676) 40% (f-,h-j-,I-) 60% (f+,h+ j+,1+)

(h) Mosfellsbeer og Kialarnes (n=309) 51% (c-¢-g-)

(i) Gardabzr og Alftanes (n=432)
() Képavogur (200) (n=503) 47% (d+g+)
() Képavogur (201/203) (n=466)
() Hafnarfioréur (220) (n=496) 47% (d+g+)
(m) Hafnarforéur (221/223) (n=324)




Sp. 5. Kyn

Heild (n=6.059)

(a) Vesturbaer (n=401)

(b) Midborg (n=239)

(c) Hlidar (n=278)

(d) Laugardalur (n=540)

(e) Haaleiti (n=308)

(f) Breidholt (n=605)

(g) Arbaer (n=316)

(h) Grafarvogur (n=511)

(i) Ulfarsfell (n=187)

()) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=309)
(k) Képavogur (n=969)

(Iy Gardabasr og Alftanes (n=432)
(m) Hafnarfjéréur (n=820)

(n) Seltjarnarnes (n=146)

. Karlar/Drengir . Konur/Stulkur

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
41% (-n)
40% (b-f- - k-m-,n-) 60% (b+,f+j+ k+m+,n+)
57% (n+)
47% (d+h+)
% )
40% (1)
49% (a+c+d+n+)

55% (d-n+)
45% (n-) 55% (n+)

54% (a+,ct+,d+,e+,g+,h+, i+ k+,|+) 46% (a-,c-,d-,e-,g-,h-,i- k- I-)
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SP. 6. Aldur

6-12 ara

13-17 ara

18-24 ara

25-34 ara

35-44 ara

45-54 ara

55-64 ara

65 ara eda eldri

Fjéldi svarenda

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru einungis
vigtadar med tilliti til mismunandi staerdar svaeda,
en ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan peirra
eins og er i 68rum nidurstédum skyrslunnar.

G

8% (+3)
4% (+1)
5% (-1)
12% (-1)
15% (-2)

6% (a-,c+,d-)

18% (-2) 15% (b+.c+,d+) ]

20% (+0) 6% (a-b-)
17% (+3)

10% (c+,d+)
10% (b+,c+,d+) 13% (a-,b-d+)
6.059 12% (a-,b-,c-)

17% (a+,c+,d+)

8% (a-,b+,ct)

11% (c+,d+)

18% (a+,d+) 15% (b-,c-)

15% (b-,c+,d+) 17% (a+,d+)

18% (a+,c-)

20% (a+,d+)
16% (b-,c-)
19% (a+)
20% (b+)

0, - C- (-
13% (b-,c-,d-) 20% (b+)

16% (a-,c-,d-)

19% (b+) 17% (b+,c+)

_ 14% (b+,d-)
10% (c-,d-)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt-ndv. '14 (d) Okt. "17

Be12ara B 13-17ara [ 18244ra M 25344ra || 35-442ara | 45-544ara M 55-64 ara [ 65 ara esa eldri
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SP. 6. Aldur

Heild (n=6.059)

(a) Karlar/Drengir (n=2.689)

(b) Konur/Stulkur (n=3.370)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=429)
(b) Midbzer og Tun (n=507)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=434)
(d) Malar og Sund (n=542)

(e) Arbeer (n=337)

(f) Breidholt (n=605)

(9) Grafarvogur og -holt (n=676)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=309)
(i) Gardabeer og Alftanes (n=432)
(j) Képavogur (200) (n=503)

(k) Kopavogur (201/203) (n=466)
(1) Hafnarfjsrdur (220) (n=496)

(m) Hafnarfjordur (221/223) (n=324)

G

Bo12ara M1317aa [ 1824ara W 25:344ra | 35444ra | 45542ara W 5564ara M 65 ara eda eldri

Kyn

Sveedi
[ 7o) | [eeee TR
I I 00 [ ™S I VY
I S O T Y I S I Y- N
B N T A T . -
L 7 [ ] iowie-o) (NGRS o e%em)
5% (o) | 4% [l 10% (a-b-)  [NRISHABRERIC) 24% (at. b+ 3% e+ GH N+ i+ kM)
0% o0 [ (I (e 16% (F-m+)

ETCEEE ]
TR I I
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SP. 6. Aldur

Bo12ara M1317aa [ 1824ara W 25:344ra | 35444ra | 45542ara W 5564ara M 65 ara eda eldri

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(@) Vesturbzer (n=401) 3% 13% (e-f-11)
(o) isborg (v=23) | IR I I S T Y T
(@ Laugarcaiur (n=540) [N AT 15% (-m)
(e) Haateit (1=30¢) | NRIPCARIBUON I AR

(1) Breionolt (1=605) 2% Bl 0% aboc) [RRRRNCRER 2% | 4% (arbrordtgrhninkelimy)
(@) Arozer (n=316) | T I TR
a5 TS T T I
oy Ovrston o= N T 0 s I I S
( Mestor o Kl n->0e) NSRS N S s s I I R

(k) Képavogur (n=969) - 12% (a-b-,c-|+) 17% (- m-) )
() Gar6abzor og Aftanes (v=432) _ 13% (b
(m) Hafnarfiordur (n=820) 4% 1% (a-,b-,0-I+) 21% (a+,d+ k) 14% (e-,

(n) Seitamarnes (1=146) .

(c) Hlidar (n=278)
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Sp. 7. Buseta (Svadi)

AR WEER o [0 7% (-2) B okt. 17 W Okt-név. 14 M Okt-des."11 [ Feb.'02
Midbaer og Tun 8% (-2)

Hlidar og Fossvogur 7% (-2) Hagar, Melar og Nes g7 9,

Mular og Sund 9% (+0) - S 0

Arbzer 6% (-3) Midbaer og TUN  pm 10 o

7 %
Hlidar og Fossvogur __7 02)0
9%

Breidholt 10% (+1)
Grafarvogur og -holt 1% (+1)
Mosfellsbar og Kjalarnes 5% (-3) Mular og Sund s 870/
Gardabaer og Alftanes 7% (-1) ' . 5 %
Koépavogur (200) 8% (+4) 10 %
Koépavogur (201/203) 8% (+3) Breidholt M 9 %
Hafnarfjérour (220) 8% (+2) o
Hafnarfjéréur (221/223) 5% (+2) Grafarvogur og -holt —9 11°%

Fjéldi svarenda 6.059 . 5
Mosfellsbeer og Kjalarnes -i\gn/% %

Gardabeer og Alftanes g™ 3/

Kopavogur (200) s 7 o,

5 4 %
Nidurstdournar sem hér eru syndar eru 6vigtadar Kopavogur (201/203) sty 8%

en ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan svaeda

eins og er i 68rum nidurstédum skyrslunnar. Hafnarfjraur (220) o,

Hafnarfjorour (221/223) g 50,

G



Sp. 8. Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Vesturbaer

Midborg

Hlidar

Laugardalur

Haaleiti

Breidholt

Arbzer

Grafarvogur

Ulfarsfell

Mosfellsbzer og Kjalarnes
Koépavogur

Gardabaer og Alftanes
Hafnarfjoréur
Seltjarnarnes

Fjoldi svarenda

7% (-2) B okt.'17 M Okt-név."14 M Okt.-des.
%O I 7 %
7%
5% (-1) Vesturbeer I 8 %
7 %
9% (-1) . 4%
Midborg I 4 %
5% (-2) 4%
5%
10% (+1) Hiidar WM 5 %
N 5%
5% (-3) I O %
Laugardalur I 10 %
8% (+1) . 8 %
5%
3% (+0) Haaleiti I 7 %
. 5%
5% (-3) I 10 %
Breidholt I 9 %
16% (+7) 10 %
| 5%
7% (-1) Arbzer I 8 %
5%
14% (+4) _— S Y
Grafarvogur I 8 %
2% (-1) I 9 %
M 3%
6.059 Ulfarsfell B8 3 %
M 3%
5%
Mosfellsbeer og Kjalarnes I 8 %
N 5%

I 16 %
Képavogur I 9 %
I 15 %
. . 7 %
Gardabeer og Alftanes I 9 %
7 %
I 14 %
Hafnarfjorour I 10 %
I 13 %
2%
Seltjarnarnes M 3 %
H2%



Sp. 9. Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fj6lbyli?

Einbyli 37% (+1)
Fjolbyli 63% (-1)
Fjoldi svara 5.999
Tok(u) afstodu 99% (+0)
Tok(u) ekki afstodu 1% (0)
Fjoldi svarenda 6.059

28% (b-,c-,d-)

35% (a+) 36% (at) 37% (a+)

72% (b+,c+,d+)
65% (a-) 64% (a-)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt--ndv. '14 (d) Okt. "17

W cincsii [ Fiolbyii



Sp. 9. Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fj6lbyli?

B Einbyi © Fiolbyli

Kyn

Aldur
(612 18 () i35 @ en)
() 13:47 2 0e419
(e) 35-44 4ra (n=935) 30% (a-,b-,c-,d+,f-g-,h-) 70% (a+,b+,c+,d-f+,g+,h+)
(4554 e 02657
(6) 55-64 éra (n=605)
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Sp. 9. Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fj6lbyli?

B Einbyi © Fiolbyli

Sveedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=427) 31% (b+,d+,e-,h-i- - k-,I-,m-) 69% (b-,d-,e+,h+,i+,j+ k+,|+ m+)

(o) Mibeer og Tan n=s07) | e
(¢) Hiidar og Fossvogur (n=431) 33% (b+.d+f-i-j- -m-)
(&) Milar og Sund (n=530) [EENCH IR S
(e) Arbaer (n=328) 38% (a+,b+,d+ h-i-m-) 62% (a-,b-,d-,h+,i+,m+)
(7 Breisholt (n=595) 37% (b+ d+.n-i-)
(@) Grafarvogur og -holt (n=669) 36% (b+.d - - )

(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=304) 61% (a+,b+,c+,d+ e+ f+ g+ j+ k+ 1+ m+) 39% (a-,b-,c-,d- e- f-.g- - k-, |- m-)

(i) Gardabzer og Alftanes (n=426) 60% (a+,b+,c+ d+,e+ f+ g+ j+ k+ [+ m+) 40% (a-,b-,c-,d-,e-f-,g-j-k-,I--m-)
(j) Képavogur (200) (n=498) 43% (a+,b+,c+,d+ g+ h- i- k+m-) 57% (a-,b-,c-,d-,g-,h+,i+ k-,m+)
(k) Képavogur (201/203) (n=464) 37% (a+,b+,d+,h-i- j-,m-) 63% (a-,b-,d-,h+,i+,j+,m+)

(1) Hafnarfjpréur (220) (n=494) 40% (a+,b+,c+,d+,h-,i-,m-) 60% (a-,b-,c-,d-,h+,i+,m+)

(m) Hafnarfjoréur (221/223) (n=318) 50% (a+,b+,c+,d+e+ f+ g+ h-i-j+ k+,1+) 50% (a-,b-,c-,d-,e-f-,g-,h,it - k- I-)
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Sp. 9. Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fj6lbyli?

B Einbyi © Fiolbyli

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbaer (n=413) 18% (c+,e-,f-,g-,h-j- k-,I-,m-n-) 82% (c-,e+,f+,g+,h+,j+ k+, 1+, m+,n+)

(b) Midborg (n=237) IR LNt B oy By S 81% (C-,&+,f+,g+ h+ j+ k+ I+ m+n+)

(c) Hlidar (n=288) 93% (a+,b+,d+,et+ f+,g+ ht i+ j+ k+ |1+, m+,n+)

(@ Laugaroalur (n=536) | ERRRNRS -
(e) Haaleiti (n=295) 43% (a+,bt+,ct,d+,itj-,I-,n-) 57% (a-,b-,c-,d-,i-,j+,1+,n+)
() Breioholt (n=595) 37% (a+bt o d+ it j-l-m-n-)
(g) Arbaer (n=310) 39% (a b+,G+, 0 i+ j- - 1)
(h) Grafarvogur (n=501) 42% (a+,b+ c+ d+,i+ j- I-,n-) 58% (a-,b-,c-,d-,i- j+,1+,n+)
() Urtarsfel (n=186) | ERRN R e
()) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=304) 61% (a+,b+ c+,d+ e+ f+ g+ h+ i+ k+ m+) 39% (a-,b-,c-,d-,e-,f-,9- h-,i- k- m-)
(k) Képavogur (n=961) 40% (a+,b+,c+,d+,i+,j-,I-,n-) 60% (a-,b-,c-,d-,i- j+,1+,n+)
(1) Gardabzer og Alftanes (n=426) 60% (a+,b+,c+,d+ e+ f+ g+ h+ i+ k+m+) 40% (a-,b-,c-,d- e-,f-,g-,h-,i- k-, m-)

(m) Hafnarfjéréur (n=812) 44% (a+ b+ ct+ d+ f+ i+ j- I-,n-) 56% (a-,b-,c-,d-f-)i- j+, 1+ n+)

(n) Seltjarnarnes (n=136) 58% (a+,b+,c+,d+ e+ f+ g+ ht i+ kim+) 42% (a-,b-,c-,d-,e-f-,g-,h-,i- k-,m-)



SP. 10. Byré pu i eigin

Eigin husnaoi
Leiguhusnaedi
Foreldrahiisum
Fjoldi svara

Tok(u) afstodou
Tok(u) ekki afstoou

Fjoldi svarenda

Eldri en 17 &ra fengu spurninguna:

Byrd pu i eigin hisnaedi eda leiguhisnaedi?
en yngri en 18 ara fengu spurninguna:

Byr barnid pitt i eigin hasnaedi, leiguhlsnaedi
eda i foreldrahisum?

G

husnadi eda leiguhusnadi?

60% (+1)
11% (-2)
29% (+0)
6.005
99% (+0)
1% (0)
6.059

68% (b+,c+)

14% (b+,c+)

(a) Okt.-des. "11

12% (a-,c+)

(b) Okt.-ndv. 14

l Eigin hisnasdi [ | Leiguhusnaedi

Foreldrahtsum

60% (a-)

11% (a-,b-)

(c) Okt. "7
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SP. 10. Byro pu i eigin husnadi eda leiguhusnadi?

B Eigin husnzsi B Leiguhusnaesi [l Foreldrahtisum

Kyn
o KonuStr (-2
Aldur
@612 (r764)
@ 1047 e omsro) [
I Il e "
(¢) 25-34 dra (1=1.007) 60% (b+ct.e--g-h-)
(e) 35-44 ara (n=937) 83% (b+,c+,d+f-,g-,h-) .
0 4554 ara o-c) | ey S P
@554 ara o-so5) | e e F
(65 a0 i o-co) | ey B

Byr i einbyli eda fjolbyli?

(c) 18-24 ara (n=640)

oz 2200 | S
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SP. 10. Byro pu i eigin husnadi eda leiguhusnadi?

l Eigin hasnaedi . Leiguhusnaedi Foreldrahisum

Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=425) 56% (i-) _
(o Miabas g an (-sc) | S
(@) Miar og sund (n=52¢) | -
(e) Avbeer (n-333)
(0 ereicnont (=527 | - S .
(@) Grafarvogur og -hott (v=672) - |,
(n) Mostellsbeer og Kjatarnes (n=305) [ S e
(i) Gardabzer og Alftanes (n=431) 64% (a+,m+) -
0 kepavogur 00 (o-sc0) < S S
() Kopavogur (2011203) (n=¢63) [ S
() Hafnarforéur (220) (n=489) (@--c-i")
o aneroror 21220 v=522) | Y R S




SP. 10. Byro pu i eigin husnadi eda leiguhusnadi?

Heild (n=6.005)

(a) Vesturbaer (n=411)

(b) Midborg (n=235)

(c) Hlidar (n=287)

(d) Laugardalur (n=535)

(e) Haaleiti (n=295)

(f) Breidholt (n=597)

(g) Arbaer (n=315)

(h) Grafarvogur (n=505)

(i) Ulfarsfell (n=185)

()) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=305)
(k) Képavogur (n=961)

(Iy Gardabaer og Alftanes (n=431)
(m) Hafnarfjéréur (n=811)

(n) Seltjarnarnes (n=133)

l Eigin hasnaedi . Leiguhusnaedi Foreldrahisum

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

52% (b-,d-,- - - e - - 1) I
23% (ctd+ 0+ f+ gh ik kit [+ e n4)
% | |
6% | ]
. eagrmy | |

59% (a+,e-,n-) _

- 5%y |
. e%Ey |
- &%e» | |

59% (a+,n-) _
L e%en [
e .| |
- w@en .| |
L e%Gbgrrkey | |
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Sp. 11. Hversu margir einstaklingar eru busettir a heimilinu ad pér medétoldum/medtalinni?

Einn

Tveir

Prir

Fjorir

Fimm eda fleiri
Fjoldi svara

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

11% (+0)
25% (+0)
19% (+0)
24% (+0)
21% (-1)
6.025
99% (+0)
1% (0)
6.059

10% (c-,d-)

20% (b-,c-,d-)

19% (b-)

25%
25%

(a) Feb. '02

24% (a+)

21% (a+c+,d+)

(b) Okt.-des. '11

. Einn l Tveir l brir . Fjérir

11% (a+,bt)

25% (a+)

19% (b-)

(¢) Okt--ndv. '14

Fimm eda fleiri

25% (a+)

(d) Okt. "17
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Sp. 11. Hversu margir einstaklingar eru busettir a heimilinu ad pér medétoldum/medtalinni?

B eEinn B tveir I prir B Forir | Fimm eda fleiri

Kyn

Aldur

@ 6-12 ara (n=651) [T 35% (c+,d+,g+ h+)

o 1317 ara o=a17) | R R - A e o N
(d) 25-34 ara (n=1.013) 14% (b+,c+,e+,g-,h-) 29% (a+,b+,c+,e+,f+,g-,h-) 26% (a+,b+,e+,h+) 21% (a-,b-,c-,e-,f-,g+ h+)

) 3544 sra (n=041) [y

(0 4554 ara r=s5+) | R S e e T

57548 r=s10) | vy N 0

(h) 65 ara eda eldri (n=695) 25% (b+,c+,d+ e+ f+g+) 62% (a+,b+ c+ d+ e+ f+ g+) _.
Byr i einbyli eda fjolbyli?
@ o =207, [ S ™ S T R
o o =760

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?
() Ligunisnasi (=63)
() Forsanceum (1=1 739

(b) Konur/Stulkur (n=2.995)

G
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Sp. 11. Hversu margir einstaklingar eru busettir a heimilinu ad pér medétoldum/medtalinni?

B eEinn B tveir I prir B Forir | Fimm eda fleiri

Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=428) 27% (b+,d+)
(b) Midbeer og Tun (n=505) _ 35% (a+,ct+,d+ et f+,g+ ht i+ j+ k+,|1+,m+)
(@ Wi og Sund (n=540) | 29% (b-e+.gHh ks )
(e) Arbeer (n=334) 21% (-0 -)
(0 Breionott (n=5c5) [ RENES RN
(@) Grafarvogur og -hott (n=675) .| I == W | .
(h) Mosfelisbeer og Kjatames (n=302) | E =S S | e ——
() Garsabeer og Atttanes (n=431) | ES 2T S TS T AT —
) Kovavogur 200) (v=500) | I Y S Y
() Kopavogur (2011203) (n=461) .| T e e
(y Hafnarfisraur (220) (n=420) || GGG 21% (b-,d-,i-) 21% (kt,m)
(my Hotmrgerour 2211229 v=c24) | T S I I Y
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Sp. 11. Hversu margir einstaklingar eru busettir a heimilinu ad pér medétoldum/medtalinni?

B eEinn B tveir I prir B Forir | Fimm eda fleiri

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(@) vesturbasr (n=413) Ky R SR ML 16% (c-e-f1)
() Misborg (n=235) [T T 35% (e+,f+,g+,h+ j+ k+ [+, m+ n+) 16% (c-f-,g-,h-i- k-, - m-n-)
S — o
() Breionot (n=506) [T A AR
(@) Arbeer (1=315) 19% (a-b-C-d-i- )
(h Grafarvogur (n=506) ||| 21% (a-,b-,c-,d-) 29% (a+ b+ d+ j+ m+)
() Uterstell (n=187) IR )
(J) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=308) 23% (b-)
() kapavogur (n=060) | Y D A e ——
() Garsabzar og Aftanes (n=431) [ 27% (b-g+.m+)
(m) Hafnarfioreur (nv=s14) | I Y S S A e
o settamames (1=137) [ MR 30% (b+.dt )

(d) Laugardalur (n=537)

(e) Haaleiti (n=297)
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Sp. 12. Ert pu i skéla?

Ja

Nei

Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodou
Ekki spurdir

Fj6ldi svarenda

19% (-3)
81% (+3)
5.072
84% (0)
0% (0)
16% (+1)
6.059

beir sem eru eldri en 15 ara voru spurdir pessarar spurningar.

G

81% (b+,c+)

(a) Feb. '02

76% (a-,d-)

(b) Okt.-des. "11

B U Nei

22% (a+,d+)

78% (a-,d-)

(c) Okt.-nov. "14

19% (b-,c-)

81% (b+,c+)

(d) Okt. "17
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Sp. 12. Ert pu i skéla?

B [ Nei
Kyn

(b) Konur/Stalkur (n=2.524) 22% (a+) 78% (a-)

Aldur

o 16174 c-rc) |~ e
(c) 25-34 ara (n=1.013) 24% (a- b-,d+,e+,f+g+) 76% (a+ b+ ,d-e-f-.g-)

e e
45548 o) [ T

() 55-64 ara (n=812) [ 98% (a+,b+ o+ d+e+,g-)

(6165 e v27)
Byr i einbyli eda fjolbyli?

@ o =177

o bt (-2250

Byrd pu/barnid i eigin hisneaedi eda leiguhlsnaedi?

(a) Eigin hisnaedi (n=3.623) 8% (b-,c-) 92% (b+,ct)
(c) Foreldrahusum (n=771) 68% (a+,b+) 32% (a-,b-)

G



Sp. 12. Ert pu i skéla?

B [ Nei
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=358) 25% (g+,h+,i+ j+ k+) 75% (g-,h-,i- j-,k-)

(b) Midbesr og Tan (n=449) 19% (1

(d) Miar og Sund (n=469)

(e) Arbamr (n=279) 21% ()

() Breicholt (n=512) 20% (i)

() Grafruogur ag o (1=559)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=247) 82% (a+,i-)

——— e

) Kepavoaur (200) (4=420

(0 Kepavogur (2011209 (=365) o =)

() Hafnarforéur (220) (n=422)

() Haartoreur (2217229) (=250

Hversu margir einstaklingar eru basettir a heimilinu ad pér medtéldum/meétalinni?

@ e =110

G



Sp. 12. Ert pu i skéla?

B [ Nei

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbaer (n=343) o (e+,f+,h+ j+ k+ |+ m+ n+) 73% (e-,f-,h-,j- k-,I-,m-,n-)
(b) Midborg (n=212) 80% (I-)
(d) Laugardalur (n=469) 79% (k-I-)
(e) Haaleiti (n=255)
(f) Breisholt (n=512) 80% (a+l-)
(q) Arber (n=261) 22% (k+1+)
i Gtanur (i76)
T

()) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=247) 18% (a-,1+) 82% (a+,l-)

(k) Képavogur (n=799) (a-,c-,d-,g-, 83% (a+,c+,d+,g+,l-)
(1) Garsabzr og Alftanes (n=348) || G 88% (a+,b+ .G+ 0+ f+,g+ i+ i+ j+ ket m+)
() Hafnarfiorour (1=679)

(n) Seltjarnarnes (n=119) 17% (a-) 83% (at)
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Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

Ja, i fullri vinnu

Ja, i hlutastarfi

Nei

Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Toék(u) ekki afstoou
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

64% (+4)
15% (-2)
20% (-2)
5.034
83% (-1)
1% (+0)
16% (+1)
6.059

Peir sem eru eldri en 15 ara voru spurdir pessarar spurningar.

G

58% (b-,c-)

19% (c+)

(a) Okt.-des. "11

60% (a+,c-)

18% (c+)

(b) Okt.-ndv. 14

B .3, i futrivinnu B U3, § hiutastarfi

Nei

64% (a+,b+)

15% (a-,b-)

(c) Okt. "7
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Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

B s, i fuirivinnu B Ja, i hiutastarfi [ Nei

Kyn

(b) Konur/Stalkur (n=2.504) 56% (a-) 21% (a+) 23% (a+)

Aldur

(c) 25-34 ara (n=1.000) 77% (a+,b+,d- e-.g+)

Byr i einbyli eda fjolbyli?
@ b (-1.769)
o it (=220

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?

(a) Eigin hiisneedi (n=3.594) 73% (b+,c+) 10% (b-,c-) 17% (b-,c-)
o Lisunsnon =022

G
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Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

l Ja, i fullri vinnu l Ja, i hlutastarfi Nei

Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=356) 63% (b-)
(b) Midbeer og Tun (n=448) 71% (at,c+ f+ g+ hj+ I+)
() Hisar og Fossvogur (+-570) 17% (i)
(d) Milar og Sund (n=463)
(e) Arbcer (n=274)
(f) Breidholt (n=511) 58% (b-,d-,e-,i- k-m-)
(9) Grafarvogur og -holt (1=554)
(h) Mosfelisbzr og Kialarnes (n=246)
() Gardabeer og Alftanes (n=346) 1% (a-0-F-j-1-)

(j) Képavogur (200) (n=426) 61% (b-,i-,m-) 16% (i+)
(k) Képavogur (201/203) (n=36)
() Hafnarfiorour (220) (n=420)
(m) Hafnarfiéréur (221/223) (n=253) 68% (F+j+)

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

(a) Einn (n=660) 57% (c-,d-e-) 13% (e-)

R
(c) brir (n=1.000) 68% (a+,b+,d-)
(d) Fibrir (n=1.109) 73% (atbtcte+)
(e) Fimm eda fleiri (n=809) 65% (a+ b+ d-)

G



Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

l Ja, i fullri vinnu l Ja, i hlutastarfi Nei

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbesr (n=343)
(b) Migborg (n=212)
e i 0=250)
() Lavgarcatur (463)
(e) Haaleiti (1=253)
(f) Breisholt (n=511) 58% (a-,c-,d-,g-,i- k-,-)
(q) Arbeer (n=256)
) Grtaosur (1426
() Ulfarsfell (n=148)
() Mosfelisbeer og Kjalames (n=246)
(k) Kopavogur (n=793)
(1) Gardabzer og Alftanes (n=346) 67% (f+)
(m) Hafnarfioréur (n=673)
(n) Seltiarmarnes (n=116)




Sp. 14. | skéla eda vinnu?

Skoéla 6% (-2)
Vinnu 67% (+2)
Baedi skéla og vinnu 13% (0)
Hvorki skéla né vinnu 14% (+1)
_,:fs;)s:::&u 83‘:(()-\:? 8% (b-,d+) 10% (a+,c+,d+) 8% (b-,d+)
Toék(u) ekki afstodu 1% (+0)
Ekki spurdir 16% (+1)
Fjoldi svarenda 6.059

67% (a+,b+.ct+)
64% (d-)

1% (b-,c-d-)

14% (a+) 13% (a+) 13% (a+)

Peir sem eru eldri en 15 ara voru spurdir pessarar spurningar.

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt--ndv. '14 (d) Okt.'17

° l Skdla l Vinnu . Baedi skdla og vinnu Hvorki skéla né vinnu
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Sp. 14. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Besi skala og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Kyn

(b) Konur/Stalkur (n=2.506) 61% (a-) 16% (a+)

Aldur

(@) 16-17 s (o103 59% (v o+ | ke
(c) 25-34 ara (n=1.006) - 69% (a+,b+,d-e-f-.g+)
@ s o-07) | e
e +s-s+.na o-ovo). |
o ss-s4ere r-occ) |

Byr i einbyli eda fjolbyli?
o g 070220

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?
@ Eannisner =5co) | Y S
o Ligunisnaci -c22) | e 15% a1

(b) 18-24 ara (n=649)

G
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Sp. 14. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Besi skala og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=356) 8% (f+) 64% (b-,i-) 17% (b+,h+,i+ j+ k+,1+)
(b) Midbeer og Tun (n=448) 9% (f+,j+) 2% (at,f+,g+,jt) 11% (a-,f-,i+)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=370) 67% (f+)

(4) Miar og Sund (n=463)
(e) Arbesr (n=274)

(¢ Breionott (n=511) [ 60% (b-,C- - i- k-m-)

(g) Grafarvogur og -holt (n=558)
(h) Mosfellsbeer og Kjalarnes (1=246)

(i) Gardabzer og Alftanes (n=346) 72% (a+,d+,f+.g+j+) -

(j) Képavogur (200) (n=426) 65% (b-,i-) 12% (a-,i+)

(k) Kopavogur (201/203) (1=368)
() Hafiarfiorour (220) (v=420)

(m) Hafnarfjérdur (221/223) (n=253)

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

I 77
e e

(c) brir (n=1.000)

G
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Sp. 14. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Besi skala og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbaer (n=343) 8% (f+) 64% (I-) 19% (b+,e+,h+,j+ k+,|+,m+,n+)
(o) Midborg (n=212) | KRR AR 9% (a~d--1")
S —
(d) Laugardalur (n=463) GFA(S) 66% (I-) 15% (b+,1+)
(e) Haaleiti (n=253) 68% (F+) 1% (a-,I+)
) Breioholt (n=511) [ 60% (c-,e-j-k-,l-m-) 16% (b+ k+,1+)
(@ Arower (n=256) [JEED 15% (1+)
i G 12
(i) Ulfarsfell (n=152) 63% (I-) 18% (b+ k+ I+)
()) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=246) 7% 68% (f+) 11% (a-,1+)
dpavogur (n= 5% (b- 67% (F+1-) 12% (a-f-,i- 1+
(k) K& (n=793)
(1) Gardabzer og Alftanes (n=346) 72% (a+,d+,f+ i+ k+) -
(m) Hafnarfjéréur (n=673) % 67% (f+) 13% (a-,|+)
(n) Seltarnanes (n=116) 11% ()
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Sp. 15. Starfssvid

Verkaf./Ofaglrd st. 4% (1) B okt 17 W okt-nov."14 M Okt-des. "1
Einf. pjon.st./Afgr.st. 3% (-1)
0,
Fagl. idnadarst. 8% (-1) . - 4%
Verkaf./Ofagleerd st. - 5%
Skrifst.st./S6lum./Listam. 20% (-1) 7%
Fagl. st. v. opinb. pj. 14% (0) | XA
Sérfr. i einkag. 24% (+3) Einf. pjon.st./Afgrst. [l 4 %
5%
Sérfr. i rikisg. 12% (+2)
I :
Stjérnunarst. 11% (0) Fagl. iBnadarst. | XS
Atvinnurek. 3% (-1) N 10%

Fjéldi svara 2.854 I -0 °:
Skrifst.st./Solum./Listam. [ NGTNE 22 %
Tok(u) afstodu 47% (-2) D 23 %

Tok(u) ekki afstodu 6% (+5) I
Ekki spurdir 46% (-3) Fagl. st. v. opinb. bj. [N 14 %
I 15 %
Fjéldi svarenda 6.059
I - o Starfssvia:
Sérfr. i einkag. _ 21 9% Verkaf./Ofagleert st.: Verkafolk, erfidisvinna, 6fagleerd storf, fiskvinnsla,
sjomennska, bumennska
_ 18 % Einf. pjon.st./Afgr.st.: Einfold pjonustustorf, afgreidslustorf
_ 12 9% Fagl. idnadarst.: Fagleerd ionadarstorf, rafvirkjar, hisasmidir, piparar
PRI Skrifst.st./Solum./Listam.: Skrifstofustorf, bankamenn, solumenn, fulltrdar,
Serfr. i rikisg. [N 10 % listamenn
o Fagl. st. v. opinb. pj.: Fagleert folk vid opinbera pjonustu (t.d.
kennarar/leikskélakennarar/sjukralidar)
. i ) ) [ RIE Sérfr. i einkag.: Sérfreedingar i einkageira, l6gfreedingar, vidskiptafreedingar,
beir sem eru i f_uIIu starfi (sp. 13) voru spurdir Stjérnunarst. B verkfraedingar
pessarar spurningar. B 1 Sérfr. { rikisg.: Sérfreedingar i rikisgeira, leeknar, l6gfraedingar
0

W%
Atvinnurek. [l 4 %
B2%

G o



Sp. 15. Starfssvio

Heild (n=2.854)

(a) Karlar/Drengir (n=1.593)

(b) Konur/Stulkur (n=1.261)

(a) 18-24 ara (n=122)
(b) 25-34 ara (n=685)
(c) 35-44 ara (n=719)
(d) 45-54 ara (n=645)
(e) 55-64 ara (n=550)

(f) 65 ara eda eldri (n=133)

(a) Einbyli (n=969)

(b) Fiolbyli (n=1.862)

(a) Eigin hasnaedi (n=2.338)
(b) Leiguhlisnaedi (n=326)

(c) Foreldrahisum (n=168)

B Ofaglzers storiipjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf B Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Kyn

Aldur
I T Y e
I S Y T
Byr i einbyli eda fjolbyli?

Byrd pu/barnid i eigin hisnaedi eda leiguhlsnaedi?
L ] swmenen
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Sp. 15. Starfssvio

Heild (n=2.854)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=199)
(b) Midbeer og Tun (n=270)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=219)
(d) Malar og Sund (n=275)

(e) Arbaer (n=153)

() Breidholt (n=267)

(g) Grafarvogur og -holt (n=314)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=131)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=208)
(j) Képavogur (200) (n=239)

(k) Kopavogur (201/203) (n=216)
(1) Hafnarfjsréur (220) (n=209)

(m) Hafnarfjérdur (221/223) (n=154)

(a) Einn (n=320)
(b) Tveir (n=738)

(c) brir (n=591)
(d) Fiorir (n=717)

(e) Fimm eda fleiri (n=480)

G

B Ofaglzers storiipjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf B Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Sveedi

5% (o
15% (e-0)
A 27% (o+d+ii+) 44% (@-b-0--i)
41% (a-b-0- -~
44% (a-b-d-i-)
Sa5% (e ow 39% (a-0-10. 0L 1)
"% )
% o

Hversu margir einstaklingar eru basettir a heimilinu ad pér medtéldum/meétalinni?

I T S S ey
= e e —
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Sp. 15. Starfssvio

Heild (n=2.854)

(a) Vesturbaer (n=203)

(b} Midborg (n=99)

(c) Hlidar (n=167)

(d) Laugardalur (n=276)

(e) Haaleiti (n=150)

(f) Breidholt (n=267)

(g) Arbaer (n=149)

(h) Grafarvogur (n=233)

(i) Ulfarsfell (n=86)

(J) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=131)
(k) Képavogur (n=455)

(Iy Gardabazr og Alftanes (n=208)
(m) Hafnarfjoréur (n=364)

(n) Seltjarnarnes (n=68)

B Ofaglzers storiipjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf B Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
L e%e) 18% (n--)
[ 2aw ] 15% (h--) 59% (F+,g+ I+ it j+,m+)
51% (a-j2)
e | e o am 54% (i + )
41% (a-b-d-e-k-I-n)
45% (a-b- k-1
- 30% (a+,b+,g+,i+ k+,1+,n+) 44% (a-,b-,d-,e- k- ,I-)
5% (1-5) 43% (a1

39% (a-b-C-d-e-k-1-n)
21% (h-j-) 54% (a- f+,g+,h+ [+ m+)
17% (F- - j-m-)
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Sp. 16. Fjolskyldutekjur

400 pusund eda laegri 9% (-11)
401 til 549 pasund 10% (-6)
550 til 799 pusund 17% (-5)
800 til 999 pusund 17% (+2)
Milljon til 1.249 pasund 18% (-9)
9% (a-,b-)
1.250 pusund eda heerri 29% (+29)
Tok(u) afstodu 71% (-7)
Tok(u) ekki afstodu 18% (-5)
16% (a-,c+) 17% (a-,b-)
Ekki spurdir 12% (+12)
Fjéldi svarenda 6.059 19% (b+,c+)

23% (a-,ct)

25% (b+,0+)

Peir sem eru & aldrinum 12 - 18 &ra voru ekki
spurdir pessarar spurningar.

(a) Okt.-des. "11 (b) Okt.-ndv. 14 (c) Okt. "7

. Laegri en 400 pasund l 400 til 549 pusund W 550 til 799 pusund 800 til 999 plsund Milljén eda haerri

G



Sp. 16. Fjolskyldutekjur

(a) Karlar/Drengir (n=2.156)

(b) Konur/Stulkur (n=2.136)

(a) 6-11 ara (n=488)

(b) 19-24 ara (n=362)

(c) 25-34 ara (n=858)

(d) 35-44 ara (n=796)

(e) 45-54 ara (n=676)

(f) 55-64 ara (n=586)

(g) 65 ara eda eldri (N=525)

B 400 pusund eda leegri M 401 il 549 pasund [ 550 til 799 pusund M 800 il 999 pisund | Milljon til 1.249 basund || 1.250 pasund eda haerri

Kyn

5% (b-)

-- 12% (c-,e-,f-,.g-) 19% (e+,g+) 19% (g+)
18% (a+,b+,g-) 21% (e+,g+) 21% (b+,g+)

17% (a+,c+,d+,e+ f+)

8% (b-)

14% (a+ b+ d+e+g-)

j 17% (a+,b+,g-)

Aldur

14% (a-,c-,f-)

13% (c-,d-,g+)

12% (a+) 12% (a+) 19% (a+) 16% (a-)

16% (a-)

33% (b+)

25% (a-)

41% (c+,f+,gt)

40% (c+,f+,g+)

18% (a-,b-,d-,e-.f-,g+)

35% (ct.f+,gt)

19% (g+) 38% (c+f+,g+)

20% (a+,c+,d+,e+ f+) 21% (a+,b+,ct+,d+ e+ f+) 29% (a+,b+,ct+ d+ e+ f+)

Byr i einbyli eda fjolbyli?

13% (a-,c-,d-,f-)

(b) Fiolbyli (n=2.858) 11% (a+) 13% (a+) 20% (a+)

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?

(a) Eigin hasnaadi (n=2.885)
(b) Leiguhtisnaedi (n=558)

(c) Foreldrahisum (n=833)

G

26% (a+,ct) 18% (a+,ct)

10% (b-,c+)

19% (a+)

1 o o o0 2% o)

9% (a-,c-)

13% (a-,c-)
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Sp. 16. Fjolskyldutekjur

B 400 pusund eda leegri M 401 il 549 pasund [ 550 til 799 pusund M 800 il 999 pisund | Milljon til 1.249 basund || 1.250 pasund eda haerri

Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=311) BEPLZN(AEIEN CHi it} 15% (d-,g-) 34% (b+,d+,f+,g+ h+,i-)
oy misbeer og Tin (n=422) || A ) 15% (d-g-) 18% (a-,c-,e- f- kel m-)
(d) Milar og Sund (n=406) 14% (b-,e- ) 20% (a+ b+ f+) 22% (a- ¢ 6 - j- k- m-)
(¢) Arbeer (n=233) 13% (b-d-h-)
() Breionolt (n=442) _ 14% (d- 9 24% (a-bc-o-i-ke m)
(h) Mosfellsbzer og Kjalarnes (n=201) 9% (i+) 21% (a+,ct,e+,k+) 26% (a-,b+,c
() Gardabeer og Aftanes (1=291) )
B T
(k) Képavogur (201/203) (n=322) vl ey | %) e 37% (b,d+,Fr gt -+, 14)
() Hafnarforéur (220) (1=332) 11% ()
(m) Hafnarfjoraur (221/223) (n=208) 41% (b+,d+,e+, P gh e j,14)

Hversu margir einstaklingar eru basettir a heimilinu ad pér medtéldum/meétalinni?

meee o-vonzy [N T S Y W ke
T oo L e S erren

(e) Fimm eda fleiri (n=785)

G



Sp. 16. F

jo

Iskyldutekjur

B 400 pusund eda leegri M 401 il 549 pasund [ 550 til 799 pusund M 800 il 999 pisund | Milljon til 1.249 basund || 1.250 pasund eda haerri

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

@ vesturbeer (n=325) || = 22% (d+i+,k+,1+,m+,n+) 15% (d-) 13% (c-,d- - i- - k-) 25% (e- k- |-, m-,n-)

(b

) Midborg (n=192)

(c) Hlidar (n=224)

(d) Laugardalur (n=404) RN EENN-ZHED) 12% (j+,1+) 14% (a-,b-f-) 22% (a+,f+,g+ h+ k+n+) 21% (a+,b+.f+) 22% (e-,g- k-,I-m-n-)

(e) Haaleiti (n=209)

®

I T 16% (-1 35% (at br-GHAL N+ j1n)
Breisholt (=442) [ 20% (d+i+,1+,n+) 16% (d-) 14% (c-d- - i-) 24% (e-,g- k- l-m-,n-)
(g) Arber (n=224) [JEIYENR) 9% (F-,i-) 20% (I+,n+) 14% (b-d- ) ) 32% (b+,d+ f+ J-,n-)

o urarstell =131) [ . 25% (a+ b+ e+ f+ [+, m+) 22% (e- k-,I-,m-,n-)
(j) Mosfellsbaer og Kjalamnes (n=201) 1) | 7% (@ 1) 18% (I+,n+) 21% (g+k+) 26% (b+,6- - |- n-)
(k) Kopavogur (n=680) [N 17% (a-b- I+ n+) 33% (a+,b+,cH,d+,F it it it - n)
() Garsabaer og Alftanes (n=291) [ I e 15% (c-,h-,i-) 44% (a* bt,ct,d+ e+ f+,g+ e it j+ ket me+)
(m) Hafnariorour (n=540) [N CRSR A 17% (or.c-)
(n) Seltjarnarnes (n=91) 7% (f-,i-) _ 48% (a+,b+,c+,d+ e+ f+,g+ h+ i+ j+ kt,m+)
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Sp. 16. F

jo

Iskyldutekjur

B 400 pusund eda leegri M 401 il 549 pasund [ 550 til 799 pusund M 800 il 999 pisund | Milljon til 1.249 basund || 1.250 pasund eda haerri

i skola eda vinnu?

(a) Skéla (n=157) 16% (b+,d-) 15% (d-) 14% (d+) 31% (d+)

v 2 [ I Y 20 e
(c) Beedi skola og vinnu (n=438) 15% (b+,d-) 13% (b+,d-) 14% (d-) 17% (d+) 13% (b-,d+) 28% (d+)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=525) 34% (a+,b+,c+) 20% (b+,c+) 26% (a+b+,ct) 9% (b-c) |

Starfssvio

(a) Ofaglaerd storf/bjonustustarf (n=165) _ 20% (ct+,d+et) 23% (d+) (f+) 12% (c-,d-) 19% (d-,f+)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=463) . 15% (d+) 21% (d+) 21% (f+) 18% (d-,e+,f+) 23% (d-,f+)
(c) Fagleerd storf (n=532) - 12% (a-,d+,f-) 21% (d+) 22% (d+,e+,f+) 22% (a+,e+,f+) 20% (d-,e-,f+)

(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=1.232)

(e

- 11% (&-,b-,c-,6-f) 18% (c-,f+) 23% (a+ b+ e+f+) 45% (a+ b+ c+ e+ f+)

hlutastarfi (n=471) 18% (a+,b+,c+,d+,f-) 11% (a-,d+,f-) 19% (d+) 16% (c-,f+) 10% (b-,c-,d-) 25% (c+,d-,f+)
(f) Ekki i launuéu starfi (n=678) 30% (a+,b+,c+,d+e+) 18% (c+,d+,e+) 24% (d+) _ 8% (b-, 11% (a-,b-,c-,d-,e-)
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Sp. 17. Hefur pu bilprof?

Ja

Nei

Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Tok(u) ekki afstoou
Ekki spurdir

Fj6ldi svarenda

97% (0)
3% (+0)
4.910
81% (-1)
2% (+0)
17% (+1)

6.059

Peir sem eru eldri en 16 ara voru spurdir pessarar spurningar.

Vegna einsleitni i drefingu eru greiningar ekki syndar.

G

94% (b-,c-,d-)

(a) Feb. '02

97% (a+)

(b) Okt.-des. "11

| JE

Nei

(c) Okt.-nov. "14

97% (a+)

(d) Okt. "17
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Sp. 18. Hefur pu bil til umrada?

Ja 94% (+2)
Nei 6% (-2)
Fjoldi svara 4.734
Tok(u) afstodu 78% (-1)
Tok(u) ekki afstodu 0% (+0)
Ekki spurdir 22% (+1)
Fj6ldi svarenda 6.059

beir sem eru med bilproéf (sp. 17) voru spurdir
pessarar spurningar.

92%([‘_) QZ%{G_) 94%(b+]c+)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. "11 (c) Okt.-nov. "14 (d) Okt. "17

B [ Nei

G



Sp. 18. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=4.734) 94%

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=2.331) 94%

94%

(b) Konur/Stulkur (n=2.403)
Aldur

(a) 17-24 ara (n=577) 83% (b-,c-,d-,e-,f-)

90% (a+,c-,d-,e-,f-)

(b) 25-34 ara (n=959)

96% (a+,b+)

(c) 35-44 ara (n=910)

(d) 45-54 4ra (n=827) 97% (a+,b+)

97% (a+,b+)

(e) 55-64 ara (n=786)

(f) 65 ara eda eldri (n=675) 97% (a+,b+)

Byr i einbyli eda fjolbyli?

(a) Einbyli (n=1.674) 96% (b+)

(b) Fiolbyli (n=3.018) 92% (a-)
Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?

(a) Eigin husna=di (n=3.500) 97% (b+,c+)
(b) Leiguhtisnaedi (n=577) 85% (a-)

(c) Foreldrahisum (n=617) 82% (a-)



Sp. 18. Hefur pu bil til umradéa?

Heild (n=4.734)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=336)
(b) Midbeer og Tun (n=409)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=352)
(d) Malar og Sund (n=439)

(e) Arbaer (n=254)

() Breidholt (n=472)

(g) Grafarvogur og -holt (n=519)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=233)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=323)
(j) Képavogur (200) (n=409)

(k) Kopavogur (201/203) (n=357)
() Hafnarfjoréur (220) (n=386)

(m) Hafnarfjérdur (221/223) (n=245)

(a) Einn (n=620)
(b) Tveir (n=1.357)
(c) brir (n=943)

(d) Fjorir (n=1.040)

(e) Fimm eda fleiri (n=748)

G

B [ Nei

94%
Sveedi

92% (b+,e-,g-h-i-k-m-)

87% (a-,c-.e-,f-,g-,h-,i- j- k-,I-,m-)

94% (b+,h-,i- k-)

90% (e-,g-,h-,i-,J-,k-,m-)

96% (a+,b+,d+,f+)

92% (b+,e-,h-,i-,k-,m-)

95% (a+,b+,d+ h-,i-.k-)

98% (a+,b+,c+,d+,f+,g+,j+,1+)

98% (a+,b+,c+,d+,f+,g+,j+,1+)
94% (b+,d+,h-,i- k-,m-)
98% (a+,b+,c+,d+ fr g+j+,1+)

93% (b+,h-,i- k-,m-)

97% (a+,b+d+ f+ jt,1+)
Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

88% (b-,c-,d-,e-)

94% (a+)
93% (a+)

95% (a+)

95% (a+)
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Sp. 18. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbaer (n=323) 88% (e-,f-,g-,h-,i- j- k-,I-,m-,n-)
(b) Midborg (n=188) 87% (e-,g-,h-,i- j- k-,I-,m-,n-)
() Hiar (234
(d) Laugardalur (n=438) 90% (g-,h-,I-j- k-,I-,-m-)

(e) Haaleiti (n=243) 94% (a+,b+,j-,I-)

(f) Breidholt (n=472) 92% (a+,g-,i-,j-,k-,I-)
(g) Arbaer (n=240) 96% (a+,b+,c+,d+.f+)
(h) Grafarvogur (n=397) 94% (a+,b+,d+,j-,I-)
(i) Ulfarsfell (n=136) 98% (a+,b+,c+,d+,f+)
osfellsbaer og Kjalarnes (n= 98% (a+,b+,c+ d+ e+ f+ h+ m+
]} Mosfellsb Kjal 233
(k) Képavogur (n=766) 96% (a+,b+,c+,d+,f+)
(1) Gardabzer og Alftanes (n=323) 98% (a+,b+.c+,d+ e+ f+h+ m+)

(m) Hafnarfjoréur (n=631) 94% (a+,b+,d+j-,I-)

(n) Seltjarnarnes (n=109) 95% (a+,b+)



Sp. 18. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=4.734) 94%
i skola eda vinnu?

(a) Skéla (n=238) 84% (b-,d-)

(b) Vinnu (n=3.205) 96% (a+,c+,d+)

(c) Baedi skola og vinnu (n=584) 84% (b-,d-)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=665) 94% (a+,b-ct)

Starfssvio

(a) Ofagleerd storfibjonustustorf (n=198) 90% (b-,c-,d-)

(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=565) 95% (a+,d-,e+,f+)

(c) Fagleerd storf (n=628) 97% (a+,e+,f+)

(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=1.426) 97% (a+,b+,e+ f+)

(e) | hlutastarfi (n=688) 87% (b-,c-,d-f-)

(f) Ekki i launudu starfi (n=800) 92% (b-,c-,d-,6+)
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Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

Enginn

Einn

Tveir

Prir

Fjorir eda fleiri
Fjoldi svara

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

Athugid ad svarmoguleikinn "Fjorir eda fleiri" feer
gildid 4 i dtreikningu & medalfjdlda bila & heimili.

4% (-2)
41% (-4)
40% (+3)
1% (+2)
4% (+0)
5.912
98% (-1)
2% (+1)
6.059

Medalfjoldi bila

1,7 (aib+,c+)

1,6 (b-,d-) 1,6 (a+,c+,d-) 1,6 (b-,d-)

45% (b+,d+)

37% (b-,d-) e () 37% (b-,d-)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt-ndv. '14

. Enginn . Einn l Tveir . prir Fjérir eda fleiri

41% (a-,c-)

40% (a+,c+)

1% (a+,b+,c+)

(d) Okt.'17
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Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

l Enginn l Einn . Tveir . prir

Kyn

y

Aldur

Fjorir eda fleiri

(b) Konur/Stulkur (n=2.974) 38% (a-)

(a) 6-12 ara (n=647) 44% (b+,c+,d-,f+,g+ h-)

(b) 13-17 ara (n=419) 35% (a-,c+,d-,e-,h-)

50% (o dot f+.g) 1]
24% (a+,b+,d+ e+ f+,g+h+)

31% (a-,b-,e-

(c) 18-24 dra (n=617) 35% (a-,b-,&-f-g-)

(12534 s oo | Yy -
04554 arm o) [ I T R
@ 5501 crs2) [ T S —
65 o - | N Y

Hversu margir einstaklingar eru buasettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?

41% (b-,c+,d+)

44% (b-,c+,d+ h+)

@) Einn (1=645) RN T 76% (b+.ctd+.e+) ]

oy -1 | T =
0 e o-oce) [ T Y S 01

34% (a-,b-,c-,e+)

17% (a+,b+)

G

Medaltal

1,7 (+0,1)

1,7 (+0,1) (b+)

1,7 (+0,1) (a-)

1,6 (+0,0) (b-,c-,d+,f-,g-h+)

1,8 (+0,1) (a+,c-,d+,e+,ht)

2,1 (+0,2) (a+ b+ d+ e+ f+g+h+)

1,4 (+0,1) (a-b-,c-e-f-g-)

1,5 (+0,1) (b-,c- d+.f-,g-)

1,9 (+0,1) (a+,c- d+,e+,g+h+)

1,8 (+0,1) (a+,c-,d+,e+,f- ht)

1,5 (+0,1) (a-,b-,c-f-,g-)

0,9 (+0,1) (b-,c-d-e-)

R v (o) @rede)

1,8 (+0,1) (a+,b+,d-e-)

1,9 (+0,1) (a+,bt,ct.e-)

2,1 (+0,1) (a+,b+,c+,d+)
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Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

B enginn W Einn M Tveir I bric || Fjorir eda fleiri Medaltal
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=422) - 53% (b-,c+,e+ f+ g+ h+ i+ j+ k+ |+ m+) 33% (b+,e-f-,g-,h-,i- j- k-,I--m-) _ 1,4 (+0,0 ) (b+c-,e-f-,g-,h-i- j- k-,I-m-)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=428) - 45% (a-,b-,d-,g+,h+ i+ j+ k+,m+) 37% (b+,h-,i- j-,k-,m-) _ _ 1,6 (+0,1) (a+,b+,d+,e-,g-,h-,i- k-,I-m-)
(d) Mular og Sund (n=535) [ 56% (b-,CH e+ f+,g+ 1 i+ j+ ke [+,m+) 32% (b+ e~ P 14 (+0,1) (b* - - g- - kel m-)
© ineer (n=325) [ 40% (a+ b+ d+ h- i k- m-)
(f) Breioholt (n=586) 42% (a- b~ d- h+ i+ k+,m+) | 4% @ebrdtheikem) [
(h) Mosfellsber og Kjalarnes (n=304) - b-,C- d- & - g- - - P 20 (+0.2) (ar b o+ d+ e fr.ghjr kb 14)
(i) Gardabeer og Alftanes (n=417) | ol oo e B N B B _ _ 2,0 (+0,1) (a+,b+,c+d+ e+ f+,g+ j+ k+ l+4)
(i) Képavogur (200) (n=493) ) . ‘ 43% (a+ b+, o+ d+ i k- m-) _ P 17 (+0,1) (a+ b+,d# - k-,m-)
(k) Képavogur (201/203) (n=460) ‘ D 19 (+0.2) (a+,b+.ct d# f - icj+.m-)
it 227 l_ TP
(m) Hafnarfjoraur (221/223) (n=316) b-c | o (arbrordrenfrgrinlt) [ P 2.1 (+0,2) (a+b+ .ot dt et frghjt ke I4)

Hefur bilprof/bil til umrada
R 1 e e Tl e
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=299) 27% (a-.c-) B B o5 (+0.1) (a-c)

1,8 (+0,2) (a+,b+,c+,d+ h-i-m-)

1,7 (-0,1) (a+,b+,d+,g-,h-,i- k-m-)

G ;



Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

Heild (n=5.912)

(a) Vesturbaer (n=410)
(b) Midborg (n=229)

(c) Hlidar (n=286)

(d) Laugardalur (n=531)
(e) Haaleiti (n=292)

(f) Breidholt (n=586)

(g) Arbaer (n=307)

(h) Grafarvogur (n=495)

() Ulfarsfell (n=183)

(J) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=304)

(k) Képavogur (n=953)
(Iy Gardabzer og Alftanes (n=417)
(m) Hafnarfjoréur (n=786)

(n) Seltjarnarnes (n=133)

l Enginn l Einn . Tveir . prir

Fjorir eda fleiri

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

57% (b-,e+,f+,g+ h+,i+,j+ k+ [+ m+,n+)

55% (b-,e+,f+,g+ h+ i+ j+ k+ |1+, m+,n+)

43% (a-,b-,c-,d- j+ k+,I+,m+)
42% (a-,b-,c-,d-j+ k+,1+,m+)
40% (a-,b-,c-,d- j+,1+)

36% (a-,b-,c-,d-j+,I+)

45% (a-,b-,c-,d- j+ k+,1+,m+)

29% (b+e- f-,g-,h-,i- j- k- I-,m-,n-)

68% (a+,d+ e+, f+ g+ h+,i+ j+ k+ 1+ m+ n+)

32% (b+,f-,g-,h-,j- k-, I-,m-)

I S
41% (a+,b+,c+,d+ j-k-I-) _

I A S N

16% (@ btcrd+ )

38% (a+,b+,c+,j- k-l _

51% (a+,b+,ct d+ e+ f+,g+ h+,i+,m+n+)

43% (a- b-,c-,d-j+,1+,m+)

Medaltal

I 13 (+0,1) (b+,d- 6 f- g e - e ko by )
P 1.0 (+0.0) (8-,C- 0 8- - g- i o ke - - 1)
P 14 (+0,1) (o+ e g-hmin o ke l-me )
P 14 (+0,1 ) (at b+ - g- - jo ke, m )
P 17 (+0,0) (@+ b+ o+ d+ h-j- k- l-m-)
_ 1,7 (-0,1) (a+,b+,c+,d+,h- - k- |- m-)

1,7 (+0,1)

+0,2) (a+,b+ct,d+ i+ - - m-)

I (o2 ).
I o

,0 ) (a+,b+,c+,d+ g-,h- j- k-I-,m-)

2,0 (+0,2) (a+,b+,c+,d+.e+ f+ g+ h+i+ k+ m+,n+)

R 2.0 (+0,1) (a+, b+t 0+ 0+ f+.g+ it i+ ke, m+, )
P 19(+0,2) (atbt,ct d+ e+ f+,g+ it jo kb -,n+)

1,8 (+0,1) (a+ b+ c+ d+ e+ f+ i+ j- I-m-)

1,7 (-0,1) (a+,b+,ct+,d+ j-I-m-)
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Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

B enginn W Einn M Tveir I bric || Fjorir eda fleiri Medaltal

Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fjolbyli?
o oy -2, | ™ S 7"
Byrd pu/barnid i eigin hlisneedi eda leiguhlsnaedi?
o o nisnmsi o3+ [ Y 1% 0
@ Forerancnun =1 7001 [ Y A S

i skola eda vinnu

(@ skoa (n=315) | 41% (d+)
(& vinnu (n=3 246, | Y A Y
(¢) Ba2di skota og vinnu (n=642) | s e
(e Hvorki sksta ne vinnu (n=co9) - | N T 30% (a--) |

Starfssvio

(a) Ofaglaerd storf/bjonustustdrf (n=206) . 29% (c-,d-,e-)
(f) Ekki i launudu starfi (n=1.009) - 34% (c-,d-.e-) 16(-)(c-d-e)

G .

17(+0,1)

2,1 (+0,1) (bt)

1,4 (+0,1) (a-)

1,7 (+0,1) (b+,c-)

1,1(+0,1) (a-,c-)

1,9 (+0,1) (a+,b+)

2,0 (+0,2) (b+,c+,d+)

1,7 (+0,1) (a-,d+)

1,4 (+0,1) (a-,b-,c-)

1,8 (+0,0) (a-,d+)

1,7 (+0,2)

1,6 (+0,0) (c-,d-e-)
1,8 (+0,2) (b+,T+)

1,8 (+0,1) (b+f+)

1,8 (-) (b+f+)




Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

B enginn W Einn M Tveir I bric || Fjorir eda fleiri Medaltal

Fjolskyldutekjur
(a) 400 pasund ea lagri (n=375) 68% (c+,d+ e+ f+) -l - 0,9 (0,1) (b-,c-,d-e-f)

(@800 til 999 pasund (n=745) [ AT% (@ b-c- e+ f+) T T s (01 (arbroref)
(&) Millon tl 1.249 pusund (n=753) | 42% (a-,b-,c- 0~ f+)  aarbrer) | D 16 (-02) @ brordn)

(f) 1.250 pusund eda haerri (n=1.248) 23% (a-,b- : 52% (a+,b+,ct,d+,e+) 19% (a+,b+,c+,d+,e+) _ 2,1 (-)(atb+,ct,d+et)

(b) 401 til 549 pusund (n=428)

(c) 550 til 799 pusund (n=7235)
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Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vio um pig/barnié pitt og straeté?

Eg/barnid a straetokort

Eg/barnid a straetokort/askrift i appi
Eg/barnid nota(r) farmida

Eg/barnid nota(r) farmida i appi

Eg/barnid nota(r) straeté sjaldan
eda aldrei

Fjoldi svara
Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

7%
3%
1%
12%

67%

5.872

97%

3%
6.059

|

B £g/bamis a streetokort B Eg/bamis & straetokort/askrift i appi [ Eg/barnid nota(r) farmiéa M| Eg/barnia nota(r) farmida i appi
Eg/barnié nota(r) strastd sjaldan eda aldrei
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Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrédinga a best vié um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

Kyn
o [ we | wen B

(a) Karlar/Drengir (n=2.915)

(b) Konur/Stulkur (n=2.956)

() 6-12 ara (n=643)
(b) 13-17 4ra (n=421)
(c) 18-24 ara (n=614)
(d) 25-34 ara (n=999)
() 35-44 ara (n=916)
(f) 45-54 ara (n=826)
(g) 55-64 ara (n=778)

(h) 65 ara eda eldri (n=675)

(a) Einbyli (n=2.150)

(b) Fijolbyli (n=3.669)

(a) Eigin hasnaedi (n=3.509)
(b) Leiguhtisnaedi (n=615)

(c) Foreldrahisum (n=1.702)

G

|| | o%oondrenigen ]

23% (a+,c+,d+

T

Aldur

20% (a+ b+ f+ g+ h+)

72% (b+,ct,d+,g-,h-)

32% (a+,c+,d+ e+ f+,g+ h+) _ 24% (a-,c-,d-,e-f-,

59% (a-,b+,e-.f-,g-,h-)

62% (a-,b+,e-f-,g-h-)

68% (b+ c+.d+ f-.g-h-)

- e%boreen |
T meberdney ]
T mbroden
Byr i einbyli eda fjolbyli?

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhtsnaedi?

[ e | i

12% (a+,b+)

9% (a-,b-)

56% (a-)
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Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrédinga a best vié um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

Svaedi
(@) Hagar, Metar og Nes (n=+19) | NNNNN [0 58% (- -} k-I-.m-)
(b) Midbeer og Tun (n=497) - 12% (i+,m+) 21% (c+,d+,e+ f+ g+ h+ i+ j+ k+ |+ m+) 57% (c-,e-,f-,g-,h-,i- j- k-,I-,m-)

() Matar og Sund (n=530) | R 60% (h--j- k- -m-)
(o) Aveer (n=324) [EXGRIE A —— 65% (b i- j- k- m-)
(r ereisnot (n=5¢1) | N 7 [ 64% (b - j-k-m-)
I I T 84% (b - j-k-m-)
b () 10%my || T1% (a+, o CH,d+ F g - m-)
(i) Gardabzer og Alftanes (n=412) -_— 80% (a+,b+ c+ d+ e+ f+ g+ h+ j+ [+)
() kepavogur (200) (n=2s9) [N 000 71% (a+,b+,c+ d+ o+ f+ g+ i-m-)
(k) kopavogur (201203) (n=458) [ "% itme) | | 75% (a+,bt,cH d+,e+ f gt l+)
() Hamarfisraur 220) (n=460) [ TR 0 e 68% (a+ b+ ,d+,i-k-m-)
(m) Hafnarfiorur (221223) (n=316) [N GREAL 80% (a+ b+ c+ d+ e+ f+ g+ h it 1+)

Hversu margir einstaklingar eru basettir a heimilinu ad pér medtéldum/meétalinni?

- e | e B E—
@ e ot 42 G e

(g) Grafarvogur og -holt (n=660)

(h) Mosfellsbzer og Kjalarnes (n=303)

(e) Fimm eda fleiri (n=1.245)

G
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Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vido um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
@ vesturbeer (n=407) || TR s 56% (C- e f-,g- - - k- b m-,n-)
(b) Midborg (1=234) 2% 21% (e ik itk I+m)
- S s
(e) Haaleiti (n=289) [ TR ey 65% (a+,b+ k- l-,m-)
m ereioholt (n=581) [ D B4% (a+ b+ j- k- |- m-)
(9) Aroer (n=306) 63% (at ko -m)
(h) Grafarvogur (n=495) _. 1% (I+) 13% (a-,b-,c-,f+ 1+ m+) 66% (a+,b+k-,I-m-)
() urarstell (n=182) ||| A ey 63% (k- -, m-)
———— T .,

(k) Képavogur (n=946) 73% (a+,b+,c+,d+e+ f+ g+ h+i+]l-)

(d) Laugardalur (n=525)

(1) Gardabzer og Alftanes (n=412) 80% (a+,b+,c+,d+ e+ f+,g+ h+i+,j+ k+,m+,n+)
(m) Hamarforour (n=776) [ ETRUMN AT
m setgamamnes (=131) [N AT 66% (a+,b+,-)
Hefur bilpréf/bil til umrada
(a) Bilprof og bil til umrada (n=4.379) -. 75% (b+,c+)

G



Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrédinga a best vié um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

i skola eda vinnu?

v o=22r0) | I T
o st v c-o00) [N E T O I

Starfssvio

e Fagrer st o=z, [ IS
(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=1.427) .-- 69% (b-,c-,et)
(e) I hlutastarfi (n=739) - 61% (a-,b-,c-.d-f-)
(f) Ekki i launudu starfi (n=1.002) -- 66% (a-,b-,c-e+)

Fjolskyldutekjur

(a) 400 pusund eda laegri (n=375) -- 59% (b-,c-,d-,e-,f-)
5501 798 pasnc o=z | 1
(e) Milljon til 1.249 pasund (n=750) -. 71% (a+)
1250 s s -2 [ e

G
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata
Of timafrekt

Leidakerfi 6fullnaegjandi
Ekki naeg tioni ferda
Annad

Of dyr pjonusta

Treysti ekki timatoflu

Of langt i naestu stoppist6d
Fjéldi svara

Tok(u) afstodu

Tok(u) ekki afstodu

Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

49%
40%
25%
22%
22%
13%
9%
9%
3.858
64%
1%
35%
6.059

beir sem sdgdust nota straeto sjaldan eda aldrei (sp. 20) voru

spurdir pessarar spurningar.

Kys frekar adra ferdamata 49 %

Of timafrekt 40 %

Leidakerfi 6fulinaegjandi 25 %
Ekki naeg tidni ferda - 22 %

Of dyr pjénusta 13 %
Treysti ekki timatoflu . 9%
Of langt i neestu stoppistod . 9%



Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdaméata

Heild (n=3.858) - 49%

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=1.940) - 51% (b+)

(b) Konur/Stulkur (n=1.918) - A47% (a-)
Aldur

(a) 6-12 ara (n=454) [ 33% (b-,c- - e-,f-g-h-)
(6) 13-17 ara (n=05) [ 47% a+.c0
(c) 1824 dra (n=354) [ 66% (a+b+ d+ e+ f+.g+ )
(d) 25-34 éra (n=620) [N 51% (a+.c-g+)
(e) 3544 dra (n=609) [ 49% (a+.c-)
() 45-54 ara (n=619) [N 49% (a+,c-g¥)
(g) 55-64 dra (n=599) [ 44% (a+,c-c-f-h-)
(h) 66 éra eda eldri (n=508) W 54% (a+,c-g+)
Byra pu/barnid pitt  einbyli eda fislbyli?
(2) Einbyli (n=1.545) [ 40%
(b) Fioloyii (n=2.277) [ 49%
Byrd pu/barnid i eigin hisnaedi eda leiguhlsnaedi?
(a) Eigin husnzesi (n=2.536) I 49%
(b) Leiguhlsneedi (n=359) - 47%
(c) Foreldrahisum (n=937) - 49%

G

Of timafrekt

o

. 38% (b-)
- 43% (a+)

N 16% (b-c-c-e-i-g)

. 28% (a+,c-,d-,e-f-)

B se% (at b+ex.f+ g+he)
- 59% (a+,b+ e+ f+ g+ h+)
B 51% (@t b ,c- - frg+.h4)
- 41% (a+ b+ c-,d-,e-g+h+)
B 35% (a+,c- d- e 04

. 21% (c-,d-e-,f-,g-)

B 36% o)
B 2% @)

B 2% ()
B 4% (o)
B z6% (a-b)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 25%

. 24% (b-)
. 27% (a+)

I 11% (b-,c-,d-,e-f-,g-,h-)

W 23% (@)

B 33% @@+ g+h)

. 35% (a+,e+.f+,g+,h+)
B 28% (a+.d-h+)

B 27% (a+,0-he)

B 24% atic-g-hh)

N 16% @+0-d-e-f-9)

B 4%
W 26%

B 2% (o-ct)
B s2% (a+.oh)

l 21% (a-,b-)

Ekki naeg tidni ferda

I 22%

l 21% (b-)
. 24% (a+)

I 9% (b-,c-,d-,e-f-g-)

B 25% (a+nt)

. 33% (a+,e+,f+,g+ h+)
. 34% (a+,e+,f+,g+,ht)
B 25% (a+,c-d-g+.h¥)
W 23% @@+ c-0-n0)

B 20% (a+.c-d-e-0)

b 10% (b-c- 0699

N 22%
B 2%

Of dyr pjonusta

I 13%

I 1% (b-)

I 15% (a+)

| 5% (c-,d-,e-,f-.g-)

| 4% (c-a-)

B 35% (av,brdv et frgnt)
. 23% (a+,b+,c-,e+ f+ g+ h+)
N 1% (as,c-d-h)

I 12% (a+,c-,d-,g+,h+)

| 9% (a+,c-d-f-h)

| 4% (c-,d-,e-f-.g-)

N 1% 0
B 5% (a+)

I 1% o)
B 22% a+.c4)
N 6% (a+p)
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdaméata

Heild (n=3.858)
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=241)
(b) Midbeer og Tun (n=283)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=269)
(d) Mualar og Sund (n=306)
(e) Arbzer (n=207)
() Breidholt (n=365)
(g) Grafarvogur og -holt (n=420)
(h) Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=211)
(i) Gardabeer og Alftanes (n=326)
(j) Képavogur (200) (n=336)
(k) Képavogur (201/203) (n=335)
(1) Hafnarfjordur (220) (n=312)

(m) Hafnarfjérdur (221/223) (n=246)

Hversu margir einstaklingar eru basettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

M

B

B 4%

B sz

B 5%

B 569 (a+ b+,d+ i, 1+,m+)
B 54% (o+,d+ he,me)
B s0%

B 45%

B 57

B 52

B 529 (b+h+)
B 6%

I 45

(a) Einn (n=411) [ 52% (e+)
(b) Tveir (n=1.003) [ 51% (e+)
(c) brir (n=737) - 50% (e+)

(@) Fiorir (n=012) [ 49%

(e) Fimm eda fleiri (n=779) - 44% (a- b-.c-)

Of timafrekt

o

L E

[ EE

|

B sox

B 439 (c+ i)
B 5% (it jiv)
B 459 cvivj)
P 4% (c+jin)
L E
A

B 0% (c+j+)
B 43% (c+jin)
P 48% (a+ br.craivjr k)

e
B 38% (o)
B 44% (ow)
B % 00)
S

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 25%

B 2s%
B 2w
B 2%
B 2%
| B
B 284 k)
B 29% ()
B 2%
B 2%
B 2%
B2
B %
B 24

B 26% (c-e4)
. 25% (c-,e+)
B 31% @@+ b+ dve)
. 25% (c-,e+)

l 20% (a- b-,c-,d-)

Ekki neeg tidni ferda

I 22%
. 21%

B 27% itk 1e,m)
B 22% (m+)

B 25% i+ ke l,me)
B 23% (m+)

B 279 g+ et 1em)
B 24% G+ ko)
. 24% (j+ k+,m+)
B 26% i+ kv, l+,me)
B 8%

B o7

| RES

| RED

Of dyr pjonusta
I 13%

I 12% (b-,g-)

B 18% (a+ it it jt k+me)

| RER

B 4%

| R

B 16% (i+jr k)

B 17% @@+ ne i)
B 12% (b-g)

I 10% (b-F-g)

I 10% (b-f-g)

I 10% (b-f-g)

B 12%

I 12% (b-)

b 10% ()
B 3% )
B 17% (a+ b+ a+e4)
J 2% )
N 1% )
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdaméata

Heild (n=3.858) - 49%

Hverfaskipting Reykjavikur

(a) Vesturbzer (n=219) [l 45%
(b) Misborg (n=129) [l 46%
(c) Hiigar (n=177) [l 51%
(d) Laugardalur (n=305) . 45%
(e) Haaleiti (n=183) [l 49%
(f) Breisholt (n=365) [l 54% (a+d+j+m+)
(@) Arbaer (n=191) [l 57% (a+,d+ j+,1+,m+)
(h) Grafarvogur (n=322) . 51%
(i) Uttarsfell (n=114) [l 52%
() Mosfellsbaer og Kjalarnes (n=211) . 45%
(k) Kopavogur (n=672) [l 52% (d+ j+,m+)
(1) Gardabaer og Alftanes (n=326) . 47%
(m) Hafnarfioréur (n=657) [l 46%

(n) Seftiamarnes (n=85) [l 50%
Hefur bilprof/bil til umrada

(a) Bilprof og bil til umraca (n=3.227) [ 51%
(b) Bilpréf en ekki bil til umrada (n=53) - 57%

(c) Er ekki med bilprof (n=31) [ 44%

G

Of timafrekt

M

B 2%

P sa%

| E

P so%

B ss%

- 45% (b+,ct,e+ k+ 1+)
43% (c+)

]

B 46% (b+.c+ etk 14)

I o0

P 43% (c)

| B

P 369

B 45% (b+,c+ ot et 14)

P ss

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 25%

B o
B 2%
B 2s%
B 2s%
B 259
B 2s%
. 25%
28% (k+)

H

B so%
B 26%
B 2%
B 23%
B os%
B 28

Ekki neeg tioni ferda
I 22%

B 24% (kt.m+)
B 24%
B2
B 25% (k+,m+)
B 25% (k+m+)
B 27% (ke me)
B 2s%
B 23% (k+m+)
B 27% (ke me)
B 24% (k+,m+)
B 8%
B 26% (k+m+)
| RIS

B 25% (m+)

Of dyr pjénusta

I 13%

B 3%

| o%

B 24% (a+ b+ e Fr g jb kb 14me)

B 3%

| RED)

B 6% k+14)

B 3%

B 18% (b+j+ k. 1+,m+)
N is%

B 2%

I 0%

I 10%

B 2%

| B2
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys adra ferdamata

Heild (n=3.858)
i skéla eda vinnu
(a) Skéla (n=152)
(b) Vinnu (n=2.292)
(c) Baedi skola og vinnu (n=354)
(d) Hvorki skola né vinnu (n=493)
Starfssvid
(a) Ofagleerd storf/bjonustustorf (n=149)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=417)
(c) Fagleerd storf (n=459)
(d) Seérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=971)
(e) | hiutastarfi (n=441)
(f) EKKi i launudu starfi (n=640)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda laegri (n=215)
(b) 401 til 549 pasund (n=278)
(c) 550 til 799 pusund (n=493)
(d) 800 til 999 pusund (n=526)
(e) Milljon til 1.249 pusund (n=524)

() 1.250 pusund eda haerri (n=914)

G

M

- 65% (b+)
- 48% (a-,c-,d-)
- 58% (b+)
- 56% (b+)

B 5% (b+ct a+et)

I 8% (a-1)
B 479 (a-e- )
B 5% (a-1)
B sa% (a0
B s6% (b+,c+,d+)

s
B sz )
B so%
B a6
B so%
I 26% (o)

Of timafrekt

o

- 52% (d+)
- 46% (c-,d+)
- 57% (b+,d+)
. 25% (a-,b-,c-)

B 45% ()
B s0% ()
B 435 o)
B e )
B 51% o+ )

B 1% (a- -0k o)

B 8% (e)

B a5% (e-1)
LS

B s5% o)

B 45% (a+ b0+ d4)
B 43% o+

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 25%

. 23% (c-)
. 28% (c-,d+)
. 36% (a+,b+,d+)

I 18% (b-,c-)

W 5%

L RS
B 7o (54
B 0% )
B 2s% )

B 19% (b-c-d-e-)

B 2%
B 2s%
B 2s%
B 2%
W 5%
B 2s%

Ekki naeg tidni ferda

I 22%

. 30% (d+)
. 25% (c-,d+)
. 36% (b+,d+)

I 12% (a-,b-,c-)

B 9% (d-e)
B 25% )

B 24% ()

B 27% (a+ i)
B 2% @+ )
N 16% (b-c-d-e)

B 22
B 9% (e
W 2%
B 2%
B 25% o+
B 23%

Of dyr pjonusta

I 13%
. 31% (b+,d+)

I 13% (a-,c-,d+)
. 25% (b+,d+)

I 8% (a-,b-,c-)

| BB

B 6% @)
B 4%
2% e
B 18% (a+.f)

B 4% )

B 7% )

| EER

B 18% (a+ e+ )
N 3% o)

B 12% )

B 1% (a-c)
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Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Hjola allt arid um kring 10% (0)
Hjola adeins hluta ur ari 47% (-1)
Hjola aldrei 43% (+2)
Fjoldi svara 5.864
Tok(u) afstodu 97% (0)
- 10% (a-)
Tok(u) ekki afstodou 3% (+0)
Fjoldi svarenda 6.059

43% (a+
39% (b-,c-) 41% (at) o (a+)

(a) Okt-des. '11 (b) Okt.-név. 14 (c) Okt. 17

B Hijcia aiit aris um kring B Hjéla adeins hiuta dar ari [ Hjola aldrei



Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Heild (n=5.864)

(a) Karlar/Drengir (n=2.919)

(b) Konur/Stulkur (n=2.945)

(a) 6-12 4ra (n=644)
(b) 13-17 &ra (n=420)
(c) 18-24 ra (n=613)
(d) 25-34 ara (n=990)
(e) 35-44 ara (n=914)
(f) 45-54 ara (n=828)
(g) 55-64 ara (n=784)

(h) 65 ara eda eldri (n=671)

(a) Einbyli (n=2.151)

(b) Fijolbyli (n=3.658)

(a) Eigin hasnaadi (n=3.511)
(b) Leiguhtisnaedi (n=612)

(c) Foreldrahisum (n=1.698)

G

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

Kyn

Aldur

20% (c+,d+,e+ f+,g+,ht) 74% (b+,c+,d+,e+,f+,g+,ht) -
16% (c+,d+,f+,g+,h+) 62% (a-,c+,d+,e+ f+ g+ h+) 22% (a+,c-,d-,e-,f-,g-,h-)
8% (a-,b-,h+) 44% (a-,b-,e-,h+) 48% (a+,b+,e+,h-)

1% (a-,g+,h+)

10% (a-,b-,g+,h+)

50% (a-,b-,c+,d+,g+h+) 38% (a+,b+,c-d- f-,g-,h-)

41% (a-,b-,e- f- h+) 54% (a+,b+,e+ f+h-)

N 26% (- b- -, d- &~ f-.g-) 1% (a+,b+ o+ d+,e+ f+.g+)

Byr i einbyli eda fjolbyli?

45% (a-) 46% (a+)

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhtsnaedi?

44% (b+c-) 48% (b-.c+)
36% (a-,c-) 57% (at+,c+)

15% (a+,b+)

58% (a+,b+) 27% (a-,b-)
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Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=417) [ MMM A — 30% (0=0- - 0 - G- i e -
(o) Miebser og Tan (n=47) | e — 38% (at.f-g- - j-k-m-)
() Mutar og sund (n=530) [ 49% (F+) 37% (&t f-,g- ho - ke )
R
(q) Grafarvogur og -hott (n=s60) | e e
(h) Mosfellsbeer og Kjalarnes (n=300) [ TR 45% (a+,b+ d+)
(i) Garsabeer og Alttanes (n=413) ([ TGN 51% (b+ F+,g+) 42% (a+f-g-)
i oo 200 oo Y S S Y S
(k) kepavogur (201203) (n=450) [ e 48% (a+ b+ctd+et)
() Hafnarfioréur (220) (n=466) [N o)
S — =

Hversu margir einstaklingar eru basettir a heimilinu ad pér medtéldum/meétalinni?
(a) Einn (n=639) | 32% (b~ c-,-6-) 62% (b+,ct+ d+e+)
— e e
(o) prir (n=1.084) | KRR
(e o132
(e) Fimm eda fleiri (n=1.248) 59% (a+ b+,c+,d+)

G



Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbzer (n=406) 18% (f+,g+,h+,i+ j+ k+ 1+ m+) 52% (b+,f+,h+) 30% (b-,d-,e-f-,g-,h-i- j- k-,I-,m-)

(b) Midborg (n=232) 21% (d+,e+ f+ g+ h+ i+ j+ k+ |1+, m+) 39% (a-,d-,g- j- k-,I-,m-,n-) 40% (a+,f-,h-,i-)

OLCEACZAN  17% (f+ g+ h+ i+ j+ k+,1+.m+) 36% (f- h- i j- k-,m-)
Y 37% (a+Eh-b ko)
(e) Haaleiti (n=200) | T ——— 40% (at f-f-i-k)
(1) Breisholt (n=580) 41% (a-d- - |-~m-n-)
(@) Arbcer (n=305) | RTSENCH S 38% (a+f-h- - k-m-)
o rafmogur o=+ | I S S
) Orarste (n=123) |7 e ———
() Mosfelisbeer og Kjatarmes (n=300) N I Y S s e,
(0 Kopavogur (n=040) | N 46% (0+)
() Garsabzer og Atftanes (n=413) .| I S e
(m) Hafnarioreur (n=723) | ™ e A T —
(n) setgamarnes (=131) [ GRR 33% (f- h-,i- j- k-, - m-)
Hefur bilpréf/bil til umrada

(d) Laugardalur (n=526)

G
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Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

[ skéla eda vinnu?
(2) Skéla (n=314)
orvin 05217, [ o)
(c) Baedi skola og vinnu (n=637) 43% (d+) 47% (d-)

Starfssvio

(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=1.423) 12% (a+,b+,e+,f+) 51% (a+,b+,ct e+ ft+)
e e

Fjolskyldutekjur

(a) 400 pusund eda laegri (n=370) 8% (f-) 58% (d+,e+,f+)

(e) Milljon til 1.249 pusund (n=747) REEECN(EN=RS} 50% (a+,b+,c+) 41% (a-,b-,c-,f+)
(f) 1.250 pusund eda heerri (n=1.239) 13% (a+,b+,ct,et) 53% (a+,b+,c+) 35% (a-,b-,c-,d-,e-)

G
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Vigtun

Gogn rannséknarinnar eru vigtud til pess ad Urtak endurspegli pydi mead tilliti til kyns, aldurs og busetu.
Fjoldatolur i skyrslunni eru pvi nAmundadar ad naestu heilu télu, en hlutféll og medaltdl midast vid
fiéldat6luna eins og hun veeri med aukastdfum. Misraemi getur pvi verid a samanlégoum fjélda einstaklinga
i greiningum og i tidnitdflum.

Hlutfall svarenda fyrir vigtun: Hlutfall svarenda eftir vigtun:
Kyn: Kyn:

Karlar 52,2% Karlar 50,1%
Konur 47,8% Konur 49,9%
Aldur: Aldur:

18-24 ara 6,6% 18-24 ara 13,2%
25-34 ara 16,5% 25-34 ara 17,3%
35-44 ara 17,0% 35-44 ara 17,0%
45-54 ara 19,9% 45-54 ara 17,8%
55-64 ara 17,1% 55-64 ara 16,1%
65 ara eda eldri 23,0% 65 ara eda eldri 18,7%
Buseta: Buseta:

Hofudborgarsveedid 68,9% Hofuoborgarsveedio 64,2%
Landsbyggadin 31,1% Landsbyggdin 35,8%



